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رئیس جمهور با تمجید از عملکرد 
رسانه‌ها در جنگ ۱۲ روزه گفت: شما 
خبرنگاران با زحمات خود در جنگ 
۱۲ روزه، آب پاکی را روی دست 
جنایتکاران ریختید و امیدوارم کمک 
کنید با وجود اختلاف نظر و تفاوت 
در سلیقه‌ها به وحدت و انسجام 

برسیم.
مسعود پزشکیان صبح روز - شنبه 
۱۸ مرداد - ضمن حضور در سازمان 
صدا و سیما و بازدید از بخش‌های 
مختلف این سازمان، روز خبرنگار را 

گرامی داشت.
رئیس جمهور در جریان بازدید از 
ساختمان تخریب شده این سازمان 
 ۱۲ تحمیلی  جنگ  جریان  در 
روزه، در مراسمی که در مقابل این 
ساختمان به مناسبت روز خبرنگار 
در حال برگزاری بود، ضمن تبریک 
روز خبرنگار گفت: صهیونیست‌ها 
ساختمان صدا و سیما را مورد 
حمله قرار دادند، چرا که صدا و 
سیما مؤثر بود و علت حمله نیز 
همین تأثیرگذاری بود. این در حالی 
است که طبق قواعد بین‌المللی در 
هیچ جنگی هیچ کس حق ندارد به 
مراکز رسانه‌ای حمله کند و رژیم 
صهیونیستی با این حمله نشان داد 
که به هیچ یک از چارچوب‌های 

بین‌المللی پایبند نیست.
رفتارهای  از  انتقاد  با  پزشکیان 
دوگانه سازمان‌های بین‌المللی در 
صهیونیستی،  رژیم  جنایات  برابر 
امنیت یک  افزود: در شورای 
صهیونیست می‌آید و می‌گوید که 
لاغر شدن اسیر آنها در غزه نشانه 
نقض حقوق بشر است، اما کسی از 
او نمی‌پرسد که چه کسی راه آب و 
غذا و دارو را به غزه مسدود کرده و 
اجازه نمی‌دهد که مایحتاج اولیه به 
مردم مظلوم غزه برسد. همین‌که اسرا 
در غزه زنده مانده‌اند، نشان می‌دهد 
که فلسطینی‌ها با وجود نبود غذا، از 
مایحتاج خود به اسرا داده‌اند و همین 

انسانیت آنها را نشان می‌دهد.
رئیس جمهور در ادامه با اشاره به 
تأثیرگذاری رسانه در جامعه، اظهار 
داشت: رسانه می‌تواند انسجام و 
وحدتی که در جامعه شکل گرفته، 
تعمیق و کاری کند که دشمن از 
رسیدن به اهداف زشت‌اش باز بماند.

در  وفاق  به محوریت  پزشکیان 
دیدگاه‌ها و نظرات خود در انتخابات 
ریاست جمهوری سال قبل اشاره کرد 
و گفت: از همان روزی که در این 
جایگاه قرار گرفتم به دنبال عزت 
و سربلندی کشور بودم و باور دارم 
که این اتفاق بدون وحدت و انسجام 
نخواهد افتاد. همه کسانی که در این 

ایرانی  می‌کنند،  زندگی  سرزمین 
هستند و عرق میهنی دارند. در حالی 
افراد سلیقه‌های  است  که ممکن 
نیست  قرار  باشند،  داشته  گوناگون 
یک نفر سلیقه‌اش را به دیگران 
تحمیل کند. با وجود سلایق مختلف 
می‌توان در کنار هم زندگی کرد و 
رسانه‌ها می‌توانند اقشار جامعه را با 

وجود اختلاف‌نظر بهم نزدیک کنند.
رئیس جمهور با تأکید مجدد بر به 
رسمیت شناختن تفاوت سلایق در 
جامعه، خاطر نشان کرد: من رئیس 
جمهور هم حق ندارم انتظار داشته 
باشم که هر چه می‌گویم عملی 
شود، چرا که معلوم نیست هر چه 
می‌گویم درست باشد. ما باید با وجود 
اختلافات، یکدیگر را تحمل کنیم و 

با کمک هم مشکلات را حل کنیم.
پزشکیان در بخش دیگری از 
سخنانش با بیان اینکه هر کسی 
می‌تواند مشکلات را حل کند به 
میدان بیاید، گفت: من پیش‌تر 
هم گفته‌ام، از کمک کسانی که 
فکر می‌کنند می‌توانند مشکلات را 
حل کنند و برای آن برنامه دارند، 
استقبال می‌کنیم؛ نمی‌توان کناری 
نشست و خواستار حل مشکلات 
شد، با حرف و ادعای صرف نمی‌توان 

مشکلات را برطرف کرد.
رئیس جمهور با بیان اینکه 
پیامبران برای پیاده‌سازی عدالت 
آمده بودند، اظهار داشت: عدالت 
به معنی این نیست که هر کسی 
هماهنگ با سلیقه من و در حزب 
و گروه من است، بالا بیاید، عدالت 
و تقوا یعنی حرکت بدون خطا و 

استفاده از شایستگان در قدرت.
پزشکیان در ادامه در تشریح 
اهداف رژیم صهیونیستی در جنگ 
ایران گفت: دشمنان فکر  علیه 
ایران  اقداماتشان در  با  می‌کردند 
شورش اتفاق خواهد افتاد و حاکمیت 
دچار مشکل می‌شود، اما این‌طور 

نیست که با کشتن من و امثال 
بنده آنها به اهدافشان برسند. بعد 
از اتفاقاتی که برای من پیش آمد، 
به استانداران اعلام کردم که فکر 
کنید خودتان رئیس جمهور استان 
هستید و بر مبنای اختیارات خود، 
بر اساس سیاست‌های کلی نظام و 
قانونی عمل کنید.  چارچوب‌های 
این در حالی است که پیش از این 
مسائل جزئی،  برای  استانداران حتی 

باید از مرکز اجازه می‌گرفتند.
رئیس جمهور در بخش دیگری 
از سخنان خود با تأکید بر تداوم 
برای حل مشکلات  دولت  تلاش‌های 
کشور، اظهار کرد: نهضت مدرسه‌سازی 
را با قدرت ادامه می‌دهیم. هم‌اکنون 
با کمک مردم تمام مدارس سنگی 
و  کرده‌ایم  جمع  را  کانکسی  و 
نهضت مدرسه‌سازی با قدرت ادامه 
دارد. معتقدم وقتی مردم به میدان 
بیایند، همه چیز ساخته خواهد شد 
و مدرسه‌ها را هم مردم می‌سازند. در 
کنار ساخت مدارس شیوه تدریس را 
هم تغییر خواهیم داد به گونه‌ای که 
آن دانش‌آموزی که در روستا زندگی 
می‌کند، مثل دانش‌آموزانی که در 
شمال شهر تهران آموزش می‌بینند، 

خدمات آموزشی دریافت کنند.
انرژی اشاره  ناترازی  پزشکیان به 
کرد و گفت: بدون آنکه اطلاع‌رسانی 
کنیم در حال تلاش برای ساخت 
۳۰ هزار مگاوات ظرفیت تولید برق 
هستیم و آن را به سرانجام خواهیم 

رساند.
پایانی  بخش  در  رئیس جمهور 
سخنان خود با تمجید از عملکرد 
رسانه‌ها در جنگ ۱۲ روزه یادآور 
شد: شما خبرنگاران با زحمات خود 
در جنگ ۱۲ روزه، آب پاکی را روی 
دست جنایتکاران ریختید و امیدوارم 
کمک کنید با وجود اختلاف نظر 
و تفاوت در سلیقه‌ها به وحدت و 
انسجام برسیم. سند چشم‌انداز و 

قانون برنامه ۵ ساله می‌تواند میثاق 
مشترک ما باشد؛ سیاست‌های کلی 
ابلاغی رهبری صرفاً شعار و حرف 
نیست و باید در عمل اجرا شود، 
در این صورت است که می‌توانیم 
کشور را در همه زمینه‌ها جلو ببریم 

و بسازیم.
پزشکیان همچنین در خلال بازدید 
از بخش‌های مختلف سازمان صدا 
و سیما در پاسخ به سوالی درباره 
باید  ما  برق، گفت:  خاموشی‌های 
با کمک رسانه‌ها مردم را نسبت به 
وضعیتی که در آن هستیم، آگاه 
کنیم؛ اگر مردم همراهی نکنند 

مشکلات حل نخواهد شد.
معلوم  کرد:  تأکید  رئیس جمهور 
است که وقتی کشور به خاطر 
ناترازی آب و برق تعطیل می‌شود، 
همه صدمه می‌بینند، اما ما راهی 
جز این نداریم و مجبوریم که تعطیل 
کنیم. وقتی من از ابتدا موضوع انتقال 
پایتخت را مطرح کردم برخی با آن 
مخالفت کردند، ولی واقعیت این 
است که ما با یک اجبار روبرو هستیم 

و راهی جز این نداریم.
پزشکیان اضافه کرد: هم‌اکنون 
در تهران و دشت‌های پیرامونی 
سانتیمتری   ۳۰ فرونشست  با 
زمین مواجه هستیم، در حالی که 
یک  سانتیمتری  چند  فرونشست 
باید  فاجعه است و نمی‌دانم چطور 
بگویم که در خطر هستیم. وضعیت 
از نظر ناترازی در حالت بحرانی‌ است 
و شوخی بردار نیست، تصور کنید اگر 
آب تهران قطع شود، ما چگونه باید 
به این شهر آب برسانیم. با توجه به 
این شرایط امکان توسعه شهری در 
تهران وجود ندارد و باید جلوی آن 

را بگیریم.
رئیس جمهور در بخش دیگری از 
این بازدید در دیدار با خانم سحر 
امامی، با تقدیر از شجاعت او گفت: 
ایستادن و اجرای شجاعانه برنامه 
در آن روز، از بسیاری از سخنان 
ما مقامات بیشتر اثر گذاشت و آن 
تصاویر گویای خیلی حرف‌ها بود. آن 
روز نمایش شجاعت زن ایرانی را به 

خوبی دیدیم.
پزشکیان همچنین در پاسخ به 
اظهارات یکی از کارکنان صدا و سیما 
که خواستار انداختن عکس یادگاری 
با رئیس جمهور بود و به شوخی گفت 
که ما با هر کسی عکس یادگاری 
اظهار  است،  گرفته‌ایم، شهید شده 
داشت: اگر ما در اینجا هستیم، نشان 
می‌دهد که از شهادت ترسی نداریم و 
امیدوارم خداوند با لطف خود شهادت 
را نصیب ما کند؛ بنده شهادت را به 

مرگ در بستر ترجیح می‌دهم.

پزشکیان: 

خبرنگاران در جنگ ۱۲ روزه، آب پاکی
 را روی دست جنایتکاران ریختند
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شوک به تندروها ؛ حکم جدید درباره 
کیست؟

با استعفای کاظم صدیقی و موافقت رهبری با آن، گمانه‌زنی‌ها 
در فضای رسانه‌ای درباره جانشین او در ریاست ستاد امر به 

معروف افزایش یافته است.
در پی استعفای کاظم صدیقی از امامت نماز جمعه، او سمت 
خود را در ریاست ستاد امر به معروف و نهی از منکر نیز از 
دست داد؛ زیرا بر اساس آنچه در ماده ۱۹ قانون حمایت از 
آمران به معروف و ناهیان از منکر، مصوب ۹ اردیبهشت ۱۳۹۴ 
آمده است، »ریاست ستاد امر به معروف و نهی از منکر را یکی 
از ائمه جمعه موقت شهر تهران به انتخاب شورای سیاستگذاری 

ائمه جمعه برعهده خواهد داشت.«
با استعفای کاظم صدیقی و موافقت رهبری با آن، گمانه‌زنی‌ها 
در فضای رسانه‌ای درباره جانشین او در ریاست ستاد امر 
به معروف افزایش یافته است. اما با توجه به آنکه در حال 
حاضر حجت‌الاسام علی اکبری، حجت‌الاسلام ابوترابی‌فرد، 
حجت‌الاسام احمد خاتمی و حجت‌الاسلام موحدی کرمانی، 
ائمه جمعه موقت تهران هستند، به نظر می‌رسد که ریاست 

بعدی ستاد از میان آنان انتخاب خواهد شد. 
به نظر می‌رسد با توجه به تغییرات در کشور و روی کار آمدن 
علی لاریجانی در دبیری شورای عالی امنیت ملی، گرایش 
حاکمیت به سمت عقلانیت و اعتدال بیش از پیش شده است.

از این رو، احتمال انتصاب ابوترابی‌فرد برای ریاست ستاد امر 
به معروف بیشتر است تا بدین ترتیب سه‌گانه پایداری‌ها در 
از دست دادن جایگاه‌های مهم تکمیل شود. ابتدا ریاست قوه 
مجریه، سپس دبیری شورای عالی امنیت ملی و حال ریاست 

ستاد امر به معروف.

خبر

شرایط ویژه اشتراک انبوه 

روزنامه صبح امروز  
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کریدور ترامپ و شاه طرح آنگلوساکسونی »عضویت همزمان باکو و ایروان« در ناتو

طرحی علیه ایران و روسیه
سیداحمد کاظمی

هم‌زمان با گسترش جنگ شناختی – 
روانی شبکه نفوذ باکو و آنکارا در داخل ایران 
برای تعمیق سردرگمی و تحمیق کشور در 
خصوص کلان تحولات قفقاز بمنظور تکرار 
عملیات فریب جنگ دوم قراباغ این بار در 
خصوص »کریدور جعلی زنگزور« یا »دالان 
صهیونی – تورانی ناتو«، تحولات ضدایرانی، 
ضدروسی و ضدچینی این منطقه استراتژیک 
با سرعت شگرفی در حال حرکت است. 
تحرکات دو ماه گذشته از جمله نشست 
سران جمهوری آذربایجان و ارمنستان 
در استانبول، نشست علی اف و پاشینیان 
در ابوظبی و بررسی پیش نویس نقشه راه 
قفقاز تا دو دهه آینده، پیشنهاد طرح کریدور 
ترامپ )پل ترامپ( از سوی تام باراک برای 
اجرای کریدور جعلی زنگزور، تمرین نظامی 
امریکا و ارمنستان با عنوان »شریک عقاب«، 
پیش بینی دیدار پاشینیان و علی اف در کاخ 
سفید به میزبانی دونالد ترامپ، نشان می 
دهند که ناتو با محوریت و راهبری انگلستان 
و مشارکت امریکا، تحرکات خود برای اجرای 

کریدور جعلی زنگزور را افزایش داده است.
نقطه ثقل این تحولات، نشست ابوظبی 
است که طی آن مقرر شده است در کنار 
اصلاحات داخلی در ارمنستان و جمهوری 
آذربایجان، با محوریت تغییر قانون اساسی، 
سرکوب نفوذ کلیسا، حذف برخی گروههای 
ملی و تضعیف مقاومت ارمنی در ارمنستان؛ 
و تشدید شیعه ستیزی و سرکوب نیروهای 
ایران گرا در جمهوری آذربایجان به همراه 
عضویت باکو در طرح آبراهام؛ و اخراج روسیه 
از هر دو کشور، نهایتا در قالب طرح »پل 
ترامپ« یعنی واگذاری صدساله جنوب 
ارمنستان به امریکا با ایجاد دالانی به عرض 
حدود شش کیلومتر، »کریدور جعلی زنگزور 
یا همان دالانی تورانی ناتو« شکل بگیرد و 
سپس این دالان در جنوب شرق ترکیه به 
»کریدور داود« وصل شود و بزرگراه باکو- تل 

آویو شکل بگیرد.
بر اساس توافقات ابوظبی، امضای اسناد این 
طرح با حضور ترامپ، برای ۲۴ آوریل ۲۰۲۶ 
)سالروز کشتار ۱۹۱۵ ارامنه( در استانبول 
پیش بینی شده است. بدین ترتیب، بزعم 
آنها با غفلت ایران، روسیه و چین، دالان 
تورانی ناتو در قالب طرح »پل ترامپ« و به 
 PMC مجری گری شرکت سرمایه گذاری
که ترامپ و تام باراک، سهام دار آن هستند، 
تحقق پیدا می کند و نظامیان امریکایی نیز در 
قالب یک شرکت خصوصی تامین امنیت آن 
را بعهده می گیرند. در مقابل، به پاس دو دهه 
خدمات الهام علی اف برای تبدیل جمهوری 
آذربایجان به پایگاه منطقه ای صهیونیسم و 
ناتو که ابعاد آن در جنگ ۱۲ روز تحمیلی 
نمایان تر شد، و نیز به پاس خدمات ۷ ساله 
پاشینیان در ایفای نقش مکمل طرح جبهه 
آنگلوساکسونی در ارمنستان، روسیه گریزی و 
بسترسازی غیرمستقیم برای ایجاد باصطلاح 
جهان تورانی، تداوم حضور آنها یا خاندان 
شان در قدرت، تا حدود دو دهه آینده 

تضمین می شود.
این فرایندی است که در نشست ابوظبی 
علیرغم انکارهای باکو و ایروان، در خصوص 
آنها توافق شده است، اما آن چیزی که هنوز 
گفته نمی شود »طرح روزِ پس از اجرای 
کریدور جعلی زنگزور« است که می توان 
از آن به عنوان »بزرگترین طرح ژئوپلیتیکی 
ایران،  غافلگیرانه جبهه آنگلوساکسونی علیه 

روسیه و چین« نام برد.
شاه طرح جبهه آنگلوساکسونی در این 
خصوص، »عضویتِ فوری« جمهوری 
آذربایجان و ارمنستان در ناتو است که 
هرگونه فرصت عملی برای مقابله را از سوی 
تهران، مسکو و پکن سلب کند. موضوعی که 
می تواند ضربه اساسی از سوی ناتو به روسیه 

در پاسخ به جنگ اوکراین که بدلیل گسترش 
ناتو به شرق روی داد، تلقی شود و در عین 
حال طرح خفگی ژئوپلتیتکی هر سه کشور 
را به حوزه های نظامی، امنیتی، ترانزیتی و 

انرژی نیز تسرّی دهد.
ریشه های این فتنه را باید در پروژه های 
جنگ دوم و سوم قراباغ جستجو کرد که طی 
آن با از بین رفتن جمهوری خودخوانده قراباغ 
)آرتساخ( و تسلط باکو بر سراسر سرزمین 
جمهوری آذربایجان محور ترکی – عبری 
– تکفیری، مهمترین مانع برای عضویت 
جمهوری آذربایجان و ارمنستان در ناتو از 
بین رفت. چرا که براساس ماده ۵ اساسنامه 
ناتو، کشورهایی که دارای مناطق تجزیه 
طلب، مناطق خارج از کنترل دولت مرکزی و 
همچنین مناقشه نظامی هستند، نمی توانند 
به عضویت ناتو در بیایند. بنابراین مناقشه 
ارمنستان و جمهوری آذربایجان در خصوص 
منطقه خودمختار قراباغ، تا سال ۲۰۲۳ به 
عنوان مانعی در برابر عضویت باکو و ایروان 
در ناتو ایفای نقش می کرد که اکنون این 
مانع رفع شده است و تلاش می شود موانع 
جدیدی ایجاد نشود؛ از این منظر جالب توجه 
است که دولت ایروان به اشغال نظامی بخشی 
از خاک ارمنستان در حدود ۱۴۰ کیلومتر 
مربع توسط باکو بویژه در جرموک اعتراض 

حقوقی و بین المللی نکرده است.
هر سه کشور قفقاز جنوبی در سطوح 
مختلفی با ناتو همکاری دارند. جمهوری 
آذربایجان پس از گرجستان، کشور پیشرو 
در همکاری با ناتو می باشد. همکاری باکو 
با ناتو در قالب عضویت در برنامه مشارکت 
برای صلح ناتو PFP )۴ می۱۹۹۴(، برنامه 
همکاری های انفرادی با ناتو )۲۰۰۴(، شورای 
همکاری اروپا آتلانتیک، مجمع پارلمانی ناتو، 
برنامه تامین امنیت خطوط انتقال انرژی از 
جمله در پوشش همکاریهای زیست محیطی، 
حضور در ماموریت های نظامی ناتو از جمله 
در کوزوو)۱۹۹۹(، افغانستان )۲۰۰۲( و 
عراق، برگزاری دوره های مشترک آموزشی 
نظامی و سایبری و همچنین برگزاری 
رزمایش های مشترک و برگزاری سالانه 
ویژه برنامه های »روزهای ناتو« در باکو و 
رزمایش های آشکار و پنهان با امریکا و رژیم 
صهیونیستی از جمله در دریای کاسپین می 
باشد. بطوریکه از سال ۱۹۹۴ بالغ بر دهها 

رزمایش میان جمهوری آذربایجان و ناتو در 
قالب عناوینی نظیر همکاری قاطعانه ۲۰۰۱، 
پاسخ منطقه ای ۲۰۰۹، رزمایش واکنش 
سریع، شمشیر تابان، شراکت جمعی، سپر 
زمستانی، باکو ۲۰۲۰ و غیره  در جمهوری 
آذربایجان و گاه به صورت اعلام نشده در 
دریای کاسپین برگزار شده است. یک سال 
پس از جنگ دوم قراباغ نیز الهام علی اف 
رئیس جمهور آذربایجان در نشست ناتو 
در بروکسل )۲۰۲۱( حضور و با »ینس 

استولتنبرگ« دبیرکل آن دیدار کرد.
ارمنستان نیز از سال ۱۹۹۴ در قالب 
برنامه مشارکت برای صلح و همچنین در 
قالب برنامه همکاری های انفرادی سالانه با 
ناتو همکاری دارد و تاکنون تمرینات نظامی 
مشترک با ناتو و امریکا برگزار کرده است که 
نمونه جدید آن رزمایش شریک عقاب می 
باشد؛ عنوانی که اذهان را متوجه سلسله 
رزمایش های »عقاب آناتولی« می کند که 
در آسمان قونیه و با مشارکت امریکا برگزار 
و طی آن جنگنده های اسرائیلی از وسعت 
آسمان ترکیه برای تمرین نسل کشی در 
فلسطین استفاده می کردند. جالب اینکه 
یکی از محورهای شائبه پراکنی شبکه نفوذ 
باکو– آنکارا در داخل کشور به عنوان بخشی 
از لابی انگلیس و همکار شبکه صهیونی، از 
بین بردن نگاه ملی در ایران به این رزمایش 
ها و تحلیل یک بعدی آنها از دریچه منافع 
جمهوری آذربایجان یا ارمنستان می باشد 
یعنی سانسور یا تقلیل رزمایش باصطلاح 
برادری اسرائیل – جمهوری آذربایجان، 
رزمایش های باکو – واشنگتن و بزرگنمایی 
رزمایش نظامی ارمنستان و امریکا و نهایتا 
قربانی کردن منافع ملی ایران در این نگاه 

دون پایه قومی.
از نظر ناتو جمهوری آذربایجان به دلیل 
جایگاه ژئوپلیتیکی در قفقاز و دریای 
کاسپین، همسایگی با ایران و روسیه، 
همکاری راهبردی با اسرائیل به عنوان 
شریک یوکام و سنتکام امریکا بویژه در جنگ 
۱۲ روزه تحمیلی، وابستگی ساختاری نظامی 
به ترکیه به عنوان عضو ناتو، ناسازگاری با 
ایران و تمایل مستمر به تقابل با تهران، 
نقش آفرینی در تامین انرژی اروپا، اوکراین 
و سوریه؛ سابقه موثر در اخراج نظامی 
روسیه از قفقاز از جمله در موضوع پایگاه 

قَبَله و مرزبانان روسی و همچنین فریب 
مکرر کرملین در قفقاز، ترجیح غربگرایی 
بر همکاری پایدار با روسیه و در نتیجه 
خودداری از عضویت در سیستمهای امنیت 
جمعی روسیه گرا از جمله پیمان امنیت 
دسته جمعی؛ همکاری و حمایت عملی از 
اوکراین؛ گزینه ای مطلوب برای عضویت در 
ناتو پس از سال ۲۰۲۳ محسوب می شود. با 
عضویت جمهوری آذربایجان در ناتو، مرزهای 
ناتو با روسیه حدود ۳۰۰ کیلومتر و با ایران 
بیش از ۷۰۰ کیلومتر افزایش خواهد یافت 
و موجب دسترسی بیشتر ناتو به دریای 
کاسپین و آسیای مرکزی برای فشار به چین 
و نهایتا زمینه سازی برای عضویت کشورهای 
آسیای مرکزی با محوریت ازبکستان و 
قزاقستان در ناتو بمنظور تکمیل ایده ایجاد 

ناتوی ترکی خواهد شد.
اشتباهات قفقازی روسیه از  سال ۲۰۲۰ 
در این فرایند موثر بوده است. جمهوری 
آذربایجان با فریب کرملین، و با نقض 
موافقتنامه ۲۰۲۰ مسکو در جریان حمله 
۲۰۲۳ به قراباغ که نهایتا منجر به خروج 
نظامی صلح بانان روسی از قراباغ شد، نه تنها 
مسکو را از حضور طولانی مدت در قراباغ از 
طریق تمدید ماموریت های پنج ساله صلح 
بانی محروم ساخت بلکه با مشارکت خود 
روسیه، مهمترین مانع عضویت باکو در ناتو 
را از میان برداشت. عمق این راهبرد فریب 
را می توان را زمانی فهمید که مسکو از یک 
سو برای مقابله با گسترش ناتو در اروپای 
شرقی به جنگ پرهزینه با اوکراین رفت 
ولی از سوی دیگر در قفقاز با افتادن در دام 
باکو- آنکارا – لندن، چشم انداز گسترش 
ناتو به این منطقه از طریق همراهی در رفع 
مانع عضویت باکو و ایروان در ناتو را بشدت 
تقویت کرد، به طوریکه امروز الهام علی اف 
با تحقیر کرملین، از لزوم مقاومت اوکراین در 
برابر مسکو سخن می گوید و همزمان انرژی 

مورد نیاز کی یف را تامین می کند.
به دلیل همین کلان طرح است که ناتو 
با محوریت انگلستان هیچ اقدام موثری در 
مقابل پاکسازی قومی ارامنه بومی قراباغ 
در سال ۲۰۲۳ انجام نداد و حتی در 
نشست شورای امنیت سازمان ملل، مدافع 
جمهوری آذربایجان بود، چرا که برای آنها، 
رفع مهمترین مانع عضویت باکو دارای سه 

دهه وفاداری به غرب و صهیونیسم در ناتو، 
مهمتر از موضوع حقوق اقلیت ارمنی قراباغ یا 

همبستگی جهان مسیحی می باشد.
باکو تلاش کرده است که فرایند گسترش 
مناسبات خود با ناتو را به صورت غیرجنجالی 
پیش ببرد. با وجود این، نه تنها منحنی 
همکاری جمهوری آذربایجان با ناتو سیر 
صعودی داشته است، بلکه باکو انگیزه های 
جدی برای عضویت در ناتو دارد. عضویت در 
ناتو می تواند انتقادات حقوق بشری اروپا را 
کاهش دهد چرا که در منظومه نگاه غرب، ناتو 
به عنوان سازمان دموکراسی سازی بازنمایی 
می شود. این موضوع می تواند همچنین 
استحاله هویت آذربایجانی )آذربایجانچولیق( 
را با گذار به هویت ترکی )ترکچولیق( که 
بمعنای پاگذاشتن روی اصول حیدرعلی اف 
و قانون اساسی است، در قالب نقش آفرینی 

باکو در »ناتو ترکی« محقق سازد.
در عین حال با عضویت در ناتو، امکان 
انتقام گیری ایروان در دوران پساپاشینیان به 
دلیل مساله قراباغ و اخراج ۱۲۰ هزار ارمنی 
قراباغ را تضعیف نماید. بویژه اینکه دولت 
ارمنستان نیز از یک سو با آگاهی از تقویت 
رویکرد ناتوگرایی باکو و تبعات آن، و از سوی 
دیگر با استفاده از اشتباهات روسیه در قفقاز، 
تلاش می کند از قافله ناتو عقب نماند و تداوم 
برگزاری تمرین های مشترک نظامی با امریکا 

از این منظر قابل ارزیابی است.
هر گونه قصور محور ایران – روسیه – 
چین و تحقق »کریدور جعلی زنگزور« و 
تقویت این فرایند می تواند تجربه عضویت دو 
قطب مخالف در ناتو یعنی »یونان و ترکیه« 
را این بار با عضویت »جمهوری آذربایجان 
و ارمنستان« تکرار کند که ضربه ای جدی 
به مسکو، تهران و پکن خواهد بود. البته 
و  آذربایجان  عضویت همزمان جمهوری 
ارمنستان در ناتو، سایه اختلافات و تهدیدات 
وجودی باکو و آنکارا علیه ایروان را برطرف 
نخواهد کرد؛ همانطوریکه عضویت در ناتو، 
تاثیری بر فروکش کردن اختلافات یونان 
و ترکیه در دریای اژه و قبرس نداشته 
است؛ بنابراین هرگونه رویکرد اشتباه دولت 
پاشینیان در خصوص کریدور جعلی زنگزور و 
مساله ناتو، ارمنستان را در محاصره باصطلاح 
»جهان ترُک« قرار داده و بقاء ژئوپلیتیکی آن 
را به مخاطره خواهد انداخت. آینه پاکسازی 
ارامنه از شش ولایت ارمنی نشین جنوب 
شرق ترکیه مصرّح در معاهده سِور، و اخراج 
ارامنه از نخجوان و قراباغ، پیشِ روی دولت 
پاشینیان است؛ بویژه اینکه دولت های آنکارا 
و باکو با تضعیف معاهده لوزان ۱۹۲۳ و اطلاق 
»آذربایجان غ ر ب ی« به ارمنستان، بر طبل 

پان ترکیسم و نئوعثمانیسم می کوبند.
نظم جدید ضدایرانی،  استقرار  برای 
ضدروسی و ضدچینی، عضویت توامان 
جمهوری آذربایجان و ارمنستان همان 
»شاه طرح« جبهه آنگلوساکسونی است 
که قرار است به فاصله اندکی پس از توافق 
باکو– ایروان در خصوص طرح پل ترامپ 
)کریدور جعلی زنگزور( که برای ۲۴ آوریل 
۲۰۲۶ پیش بینی شده است، محقق شود. 
طبیعی است که راهکار مقابله با این فتنه، از 
مقابله قاطعانه با هرگونه تغییرات ژئوپلیتیکی 
در منطقه و در راس آنها کریدور جعلی 
زنگروز )دالان صهیونی– تورانی ناتو( و 
همکاریهای سه جانبه تهران -مسکو -پکن 
در این خصوص می گذرد؛ از همین نکته 
می توان فهمید که چرا شبکه نفوذ در ایران 
بجای پیگیری کریدور ارس به عنوان یادگار 
شهید رئیسی که طرحی صرفاً ترانزیتی 
است و یا بجای مطرح کردن دالان قره سو 
و دالان سَدرک )نخجوان( برای اتصال تبریز 
– ایروان در مقابل منطق معیوبِ کریدوری 
باکو – آنکارا، بدنبال ساده سازی »کریدور 

جعلی زنگزور« و خود مقصرنمایی هستند.
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استیضاح علی‌آبادی، نیز شاید بیش از 
آن که یک دعوای جناحی یا تقابل مجلس 
و دولت باشد، می‌تواند نقطه عطفی در 
بازخواست مدیران حوزه‌های حیاتی کشور 
باشد. وزیر نیرو شاید مسبب همه‌چیز 
نباشد، اما سکوت و بی‌عملی‌اش در برابر 
هشدار‌هایی که خودش هم صادر می‌کرد، 
دلیلی قوی برای استیضاح است. از سوی 
دیگر استیضاح علی آبادی هشداری جدی به 
همه آنانی است که سودای وزارت و صدارت 
در سر دارند؛ وضعیت به شدت در حوزه 

انرژی پیچیده و خطرناک و بحرانی است
عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو دولت مسعود 
پزشکیان، در آستانه استیضاح قرار گرفته 
است. یک عضو کمیسیون صنایع و معادن 
مجلس شورای اسلامی اعلام کرد که »طرح 
استیضاح وزیر نیرو با ۱۰۰ امضا نهایی شده 
و بالاترین تعداد امضای یک طرح استیضاح 

را به خود اختصاص داده است«.
این استیضاح در شرایطی مطرح شده که 
کشور با شدیدترین بحران‌های هم‌زمان آب و 

برق طی دهه‌های اخیر مواجه است.
عباس علی‌آبادی کیست؟ 

عباس علی‌آبادی، از چهره‌های فنی و 
تکنوکرات صنعت نیروگاهی ایران، از سال 
۱۴۰۲ به عنوان وزیر صنعت و معدن و 
تجارت )صمت( در دولت ابراهیم رئیسی 
منصوب شد و پس از روی کار آمدن دولت 
مسعود پزشکیان در مرداد ۱۴۰۳، به وزارت 
نیرو اسباب کشی کرد. او پیش از وزارت، 
مدیرعامل شرکت مپنا )شرکت تولید و 
مدیریت پروژه‌های نیروگاهی( بود و سال‌ها 
در حوزه برق و انرژی فعالیت مدیریتی 

داشت.
تصمیم به ادامه کار او در دولت چهاردهم، 
در ابتدا به‌عنوان نشانه‌ای از عمل‌گرایی و 
بهره‌گیری از تجربه تلقی می‌شد، اما حالا با 
تشدید بحران‌ها و بی‌پاسخ ماندن هشدار‌های 
مکرر کارشناسان، این تصمیم با انتقاد‌های 
جدی مواجه شده است. به خصوص که 
دستکم انتظار می رفت او با حضور در دو 
وزارتخانه حساس کشور بیش از سایرین 
از بحران های برق و گاز و آب و مشکلات 

صنایع کشور با خبر باشد.
بحران ریشه‌دار، اما تشدیدشده

به گزارش اقتصاد ۲۴، واقعیت آن است 
که بحران آب و برق در ایران، پدیده‌ای 
مقطعی و محدود به یک دولت خاص 
نیست. طی ۴ دهه گذشته، مجموعه‌ای از 
سیاست‌های نادرست در مدیریت منابع آب، 
سدسازی‌های بی‌حساب، گسترش بی‌رویه 
کشاورزی در مناطق کم‌آب، ضعف در 
نوسازی شبکه برق، و سرمایه‌گذاری ناکافی 
در انرژی‌های تجدیدپذیر، کشور را به این 

نقطه رسانده است.
اما آنچه اکنون مورد انتقاد قرار گرفته، این 
است که علی‌آبادی در مقام وزیر نیرو، در 
مواجهه با هشدار‌های بی‌شمار، نه برنامه‌ای 

ارائه داد و نه اقدامی پیشگیرانه انجام داد.
هشدار‌هایی که شنیده نشد

در طول دو سال گذشته، ده‌ها هشدار 
کارشناسان،  توسط  غیررسمی  و  رسمی 
مسئولان و حتی خود وزارت نیرو صادر شده 
بود که همگی حاکی از وقوع یک تابستان 

فاجعه‌بار در سال ۱۴۰۴ بود.
وزیر نیرو خودش چه گفت؟

فروردین ۱۴۰۴ علی‌آبادی به صراحت 
اعلام کرد که کسری برق در تابستان ۱۴۰۴ 
بیش از ۲۰ هزار مگاوات خواهد بود )۸۵ 
هزار مگاوات نیاز - ۶۵ هزار مگاوات ظرفیت(.

تیرماه ۱۴۰۴ وزیر نیرو اعتراف کرد که 
وارد »ماه‌های سخت« شده‌ایم و وضعیت 
نگران‌کننده است. پیش از همه این اخطار‌ها 
نیز باز خود وزیر در دی‌ماه ۱۴۰۳، خودش 
اعلام کرده بود که بارش‌ها ۳۳ درصد کاهش 
یافته و ذخایر سد‌ها به زیر ۱۰ درصد رسیده، 

اما هیچ اقدام عاجلی صورت نگرفت.
هشدار کارشناسان درباره بحرانی که 

می‌رسد
این اخطار‌ها همه در حالی بود که فعالان 
و کارشناسان محیط زیست نیز بار‌ها نسبت 

به وقوع بحران هشدار داده بودند.
چنان چه به گزارش اقتصاد ۲۴، محمد 
از »بدترین  اسفند ۱۴۰۳  درویش در 
خشکسالی تاریخ ایران، بحران جدی آب 
تابستان« سخن گفت و مهدی قمیشی، 
کارشناس منابع آب وضعیت تهران، البرز و 
اصفهان را بحرانی توصیف کرده‌اند و گفته 
بود که تهران، البرز، اصفهان در خطر فوری 

قطع آب هستند.
هاشم اورعی استاد دانشگاه نیز در همان 
زمان پیش‌بینی کرده بود که در صورت 
بی‌توجهی، قطع برق روزانه تا ۴ ساعت 

عادی می‌شود.
 اواسط دی‌ماه ۱۴۰۳ سخنگوی صنعت 
آب کشور با اشاره به کاهش ۳۳٪ بارش‌ها، 
وضعیت سد‌ها زیر ۱۰٪، ذخیره کل ٪۴۴ 
نیز هشدار داده بود که حتی بحران آب 

می‌تواند سخت‌تر از بحران برق باشد.
در فرودین ماه سال جاری حمیدرضا 
صالحی، دبیر کل فدراسیون صادرات انرژی 
با اشاره به وضعیت تامین برق کشور در 
تابستان امسال، از »احتمال کسری ۲۴ هزار 

مگاوات برق« خبر داده بود.
صالحی، دلیل اصلی این کسری را کمبود 
منابع آبی اعلام کرده و گفته بود که این 
وضعیت می‌تواند به بحران انرژی در تابستان 
پیش رو منجر شود و در صورت عدم اقدام 
به موقع، اختلالات گسترده‌ای در تامین برق 

کشور ایجاد خواهد شد.
صالحی همچنین با اشاره به این که »عدم 
بهینه‌سازی راندمان نیروگاه‌ها یکی از دلایل 
اصلی این کمبود برق است«، توضیح داده 
بود که بهبود راندمان نیروگاه‌ها، به ویژه 
نیروگاه‌های گازی، می‌تواند به تولید بیشتر 
برق بدون افزایش مصرف سوخت منجر 
شود. او تاکید کرد که اگر نیروگاه‌های گازی 
به سیکل ترکیبی تبدیل شوند، می‌توانند تا 
۳۵۰۰ مگاوات به تولید برق کشور اضافه 

کنند.
دبیرکل فدراسیون صادارت انرژی 
همچنین راهکار‌هایی را برای کاهش کسری 
برق ارائه کرده و تاکید داشت که باید مصرف 
انرژی اصلاح شود و صنایع و دستگاه‌های 

مصرف‌کننده انرژی بهینه‌سازی شوند.
جالب این که باز هم وزارت نیرو چندان به 
این همه اخطار و حتی ارائه راهکاری توجهی 

نکرد تا بحران به نقطه جوش خود رسید.

اما جالب‌تر می‌شود اگر بدانیم روز ۸ دی 
ماه سال ۱۴۰۳ علی‌اصغر آهنی‌ها، نماینده 
کارفرمایان در شورای‌عالی کار نوشت 
تعدادی از نیروگاه‌ها به دلیل عدم تأمین برق 
از مدار خارج شده‌اند و پیامد آن تعطیلی 

برخی صنایع بوده است.
به گفته او »برای جلوگیری از تعطیلی 
کامل واحد‌های صنعتی به خاطر قطعی برق« 
در حال حاضر ۵۰ درصد ظرفیت صنایع در 
شهرک‌های صنعتی فعال است. او اشاره 
کرد که »در تابستان مشکل برق داشتیم 
و در زمستان علاوه بر برق مشکل گاز نیز 
داشتیم.« به گفته آهنی‌ها، کارفرمایان در 
حالی با چنین شرایطی مواجه شده‌اند که در 
سه ماه پایانی سال هزینه‌های‌شان به اندازه 
پنج ماه حقوق است. چرا که باید عیدی، 
حقوق و ... را در ماه‌های پایانی سال پرداخت 

کنند.
عجیب این که دقیقا وزارتخانه‌ای که باید 
به این همه اخطار توجه می‌کرد تقریبا هیچ 
واکنش خاصی نشان نمی‌دهد و هیچ بیلانی 
از عملکرد یا حتی جست‌و‌جو برای یافتن راه 
نجاتی برای جلوگیری از سرریز بحران توسط 
وزارتخانه علی آبادی وجود ندارد )کاش اگر 
حتی پژوهش و تحقیقی هم بود ارائه داده 

شود(.
مشکلی ریشه دار و بی توجهی ادامه 

دار به اخطار‌ها
بدتر این که ایران هم‌اکنون نه تنها در 
تابستان، بلکه در همه فصول کسری برق 

دارد.
وزارت نیروی ایران نیز از بهار سال گذشته 
دسترسی به آمار‌های ماهانه خود را مسدود 
کرده، اما یک گزارش این وزارتخانه که 
مربوط به ابتدای تابستان سال ۱۴۰۳ است، 
نشان می‌دهد که حتی خرداد سال ۱۴۰۳ 
نیز کشور با پنج هزار مگاوات کسری برق در 
پیک شب و ۱۰ هزار مگاوات کسری در پیک 

روز مواجه بوده است.
از سوی دیگر گزارش‌های مکرر از نهاد‌های 
رسمی و غیررسمی نیز به صراحت از خطر 
ناترازی انرژی، خشک‌شدن سد‌های تهران تا 
مهر یا آبان ۱۴۰۴، و فشار سنگین به شبکه 

برق خبر می‌دادند.
این نیز باز در حالی بود که رئیس 
هیئت مدیره سندیکای برق در یک برنامه 
تلویزیونی در ۱۶ شهریور سال ۱۴۰۳ خطاب 
به مسئولان تأکید کرد که نباید مردم را 

مقصر کمبود برق در کشور دانست.
حسنعلی تقی‌زاده هم چنین افزوده بود: 
»الکی نگویید مصرف مردم زیاد است. مردم 
ما در مقایسه با کشور‌های دیگر برق را بسیار 

کم مصرف می‌کنند، اما ما عادت داریم که 
مشکلات را گردن مردم بیاندازیم.«

او همچنین از مسئولان خواسته بود که تا 
درباره ناترازی برق با مردم »شفاف و صادق« 
باشند و افزود: »اگر با همین روند ادامه 
دهید، سال آینده ناترازی برق به ۲۵ هزار 

مگاوات خواهد رسید.«
۲۰ مرداد سال ۱۴۰۳ نیز عضو اتاق 
بازرگانی تهران گفته بود که صنایع برای 

تامین برق امیدی به دولت ندارند.
نایب رئیس کمیسیون صنعت و معدن اتاق 
بازرگانی تهران در آن زمان و در گفت‌و‌گو با 
ایلنا تاکید کرده بود که صنعت به صرافت 
افتاده مشکل برق را به صورت »خودتامین« 
حل کند و دیگر امیدی به بخش دولتی برای 

حل مشکل کمبود برق ندارد.
محمدرضا زهره‌وندی هم چنین عدم 
از  ناشی  بودجه‌بندی  و  برنامه‌ریزی 
ناکارآمدی ادوار مختلف دولت را دلیل این 
رویکرد جدید شرکت‌های صنعتی عنوان 
کرد. این عضو اتاق بازرگانی تهران در عین 
حال از فقدان حمایت کافی دولت و عدم 
امنیت در سرمایه‌گذاری در حوزه تولید برق 

نیز انتقاد کرده است.
۲ دی ماه سال ۱۴۰۳ نیز رئیس کمیسیون 
صنعت اتاق ایران با بیان این که برای جبران 
کسری ناترازی برق ۳۵ میلیارد دلار سرمایه 
می‌خواهیم، خبر داده بود که طبق برخی 
برآورد‌ها کل بخش صنعت به دلیل قطعی 

برق، متحمل زیان ۲۵۰ همتی شده است.
هم چنین در آذر ماه سال ۱۴۰۳ نیز رئیس 
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
اراک خبر داده بود که برای هر روز تعطیلی 
ناشی از ناترازی انرژی، صنایع تولیدی ایران 

۵هزار میلیارد تومان ضرر می‌دهند.
در ۱۸ تیرماه سال ۱۴۰۳ نیز محمدرضا 
عمران  کمیسیون  رئیس  رضایی‌کوچی، 
مجلس تایید کرد و گفت: »کمبود برق به 
جایی رسیده که در دمای بالای ۴۵ درجه 
هوا برق خانگی قطع می‌شود و مردم در این 
میزان گرمای هوا بدون سیستم سرمایشی 

در خانه‌ها مانده‌اند.«
در اردیبهشت سال ۱۴۰۳ نیز رضا 
محتشمی‌پور، معاون معدنی وزیر صمت، 
در نامه‌ای خطاب به وزیر خبرداده بود که 
این معاونت شروع به برنامه‌ریزی و همکاری 
با وزارت نیرو برای اعمال محدودیت برق 
صنایع کرده و مقرر شده تا برق مورد نیاز 
صنایع فولاد از اول خرداد تا ۳۱ شهریور 
۲۴۰۰ تا ۳۸۰۰ مگاوات باشد، در حالی که 
صنایع فولادی به ۵۵۰۰ مگاوات برق نیاز 

دارند.

این به معنای تعطیلی صنایع فولادی 
بود؛ خبری که باز هم تکان دهنده بود، اما 
هم چنان وزارت نیرو را به صرافت یافتن 

راهکاری نیانداخت.
اخطار‌ها و خبر‌های حاکی از بحران برق 
که خواندید تنها بخشی از صد‌ها اخطار و 
گزارش در دو سال اخیر است، اما با این 
حال، در هیچ‌یک از اظهارات یا برنامه‌های 
وزیر نیرو، طرح مدونی برای مدیریت 
مصرف، ایجاد ظرفیت اضطراری، اصلاح 
سیاست‌های آبی یا مدیریت خشکسالی 
مشاهده نشد و در نهایت کار چنان بالا 
گرفت که در تیر ۱۴۰۴ بحران هم‌زمان 
آب و برق، خسارات سنگین به اقتصاد 
بخش‌های مختلف، تعطیلی ادارات و کاهش 

تولید عمومی کشور رخ داد.
تقصیر تمام بحران با علی‌آبادی 

نیست، اما مسئولیت دارد
در این میان باید توجه داشت که بی‌شک 
علی‌آبادی مسئول شکل‌گیری ریشه‌های 
بحران نیست؛ چنانچه سدسازی‌های بی‌رویه 
در دهه ۷۰، بهره‌برداری غلط از منابع آب 
زیرزمینی در دهه ۸۰، عدم سرمایه‌گذاری 
در انرژی تجدیدپذیر در دهه ۹۰ و بی‌توجهی 
به هشدار‌های اقلیمی همگی در این بحران 

نقش داشته‌اند.
در کنار این موارد تحریم‌های ویرانگر از 
دوره احمدی نژاد آغاز شد و در دوره سید 
ابراهیم رئیسی به اوج رسید البته که راه 
سرمایه گذاری خارجی نیز به روی صنایع 

آب و برق و گاز ایران مسدود بود.
اما علی آبادی به عنوان وزیری که دستکم 
از دوره سید ابراهیم رئیسی در وزارتخانه 
باقی مانده و اتفاقا به دولت چهاردهم 
اسباب کشی کرده، مسئول همین وضعیت 
و زیرساخت‌ها دقیقا در سال‌های اوج 
بحران )۱۴۰۲ تا ۱۴۰۴( بوده و او موظف 
به ارائه برنامه، سیاست‌گذاری فوری، هشدار 
به جامعه و استفاده از ظرفیت نخبگان و 

کارشناسان برای رهایی از بحران است.
بی‌تفاوتی، انکار، وعده‌های غیرواقعی 
و تکرار شعار‌هایی مثل »تابستان بدون 
خاموشی« درحالی که خودش می‌دانست 
ناترازی در راه است، اما اکنون کار او را به 

نقطه استیضاح رسانده است.
نتیجه حکمرانی فنی بدون پاسخ‌گویی

دفاع اصلی از علی‌آبادی اکنون این بود 
که »او سیاسی نیست، فنی است«. در 
مقابل، اما منتقدانش می‌گویند وزیری که نه 
پاسخ‌گو باشد و نه حتی از توان فنی‌اش برای 
پیش‌بینی و مدیریت استفاده کند، تفاوتی با 

مدیر سیاسی ندارد.
چنان چه که افزایش فشار اجتماعی و 
اقتصادی ناشی از بحران آب و برق، اکنون نه 
فقط وزارت نیرو بلکه کل دولت را با چالش 

مشروعیت و ناکارآمدی مواجه کرده است.
استیضاح علی‌آبادی، نیز شاید بیش از 
آن که یک دعوای جناحی یا تقابل مجلس 
و دولت باشد، می‌تواند نقطه عطفی در 
بازخواست مدیران حوزه‌های حیاتی کشور 

باشد.
وزیر نیرو شاید مسبب همه‌چیز نباشد، اما 
سکوت و بی‌عملی‌اش در برابر هشدار‌هایی 
که خودش هم صادر می‌کرد، دلیلی قوی 

برای استیضاح است.
از سوی دیگر استیضاح علی آبادی 
هشداری جدی به همه آنانی است که 
سودای وزارت و صدارت در سر دارند. 
وضعیت طوری در حوزه انرژی پیچیده 
و خطرناک و بحرانی است که امروز دیگر 
هیچ وزیری نمی‌تواند با ادعای می‌توانم و 
می‌شود بدون سرمایه‌گذاری و رفع سریع 
تحریم‌ها بحران را اداره کند یا حتی کاهش 
بدهد و خوب است گزینه‌های بعدی دستکم 
حواسشان به رویا‌ها و آرزوهایشان و جهان 

امکانات پیش رویشان باشد.

چرا هشدار‌ها درباره بحران آب و برق 
به گوش وزیر نیرو نرسید؟
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فیلم کوتاه سینماگر ایرانی در جشنواره نیویورک

فهرست آثار بخش »جریان‌ها«ی جشنواره 
فیلم نیویورک با حضور یک فیلم کوتاه از 

مریم تفکری، سینماگر ایرانی اعلام شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
 )Currents( »از ایسنا، بخش »جریان‌ها
شصت و سومین جشنواره فیلم نیویورک 
امسال میزبان نمایش ۱۶ فیلم بلند و ۲۴ 

فیلم کوتاه از ۲۸ کشور جهان خواهد بود و 
فیلم کوتاه »گل‌هایِ شب دریا« ساخته مریم 
تفکری محصول مشترک ایران، انگلستان و 
فرانسه نیز در این بخش به نمایش گذاشته 
می‌شود.در بخش اصلی جشنواره نیویورک 
)Main Slate( نیز مجموعه‌ای از آثار 
منتخب جشنواره‌های مهم جهانی برای 

نمایش انتخاب شده‌اند که از آن جمله 
می‌توان به فیلم‌های »پدر مادر خواهر 
برادر« ساخته جیم جارموش، »زیر ابرها« 
ساخته جیانفرانکو رُزی، »خانه دینامیت« 
به کارگردانی کاترین بیگلو، »یک تصادف 
ساده« ساخته جعفر پناهی، »جِی کِلی« به 

کارگردانی نوآ بامباک، و ... اشاره کرد.

مدیر کل ارشاد اسلامی خراسان رضوی عنوان کرد:

بررسی شکایت از خبرنگاران فقط 
در دادگاه مطبوعات

»شکایت از خبرنگاران 
باید در دادگاه رسانه و 
با حضور هیات منصفه 
مطبوعات رسیدگی شود .«

مدیر کل ارشاد خراسان 
رضوی روز گذشته با حضور 
در روزنامه »صبح امروز « 
که به مناسبت روز خبرنگار 
بر  عاوه  گرفت،  صورت 

پرداختن به پرونده قضایی یکی از خبرنگاران این روزنامه ضمن 
اظهار مطلب فوق گفت: از آنجا که شکایت از خبرنگاران باید در 
چارچوب قانون پیگیری شود ، مدیران رسانه هر چه سریعتر باید آن 
را مکتوب کنند تا در دستور کار اداره کل ارشاد اسلامی استان برای 

اقدامات لازم قرار بگیرد.
مسگرانی همچنین اظهار داشت:ما آنچه ابزار قانونی در اختیار 
داریم که به تایید مجلس و شورای نگهبان نیز رسیده برای حمایت 
از خبرنگاری که از اخلاق حرفه ای عدول نکرده باشند بکار میبریم 

تا با ورود به دستگاه های مختلف مشکل را رفع کنیم.
وی افزود:البته این در صورتی ممکن است که خبرنگار شاکی 
خصوصی نداشته باشد. او تاکید کرد : به طور حتم سبقه فرد نشان 
می دهد فرد رسانه ای بوده و انتقاد وی نیز در قالب موضوعات رسانه 
ای صورت گرفته. او یادآور شد : حتی حوزه معاونت مطبوعاتی اداره 
کل ارشاد خراسان رضوی میتواند با معاونت مطبوعاتی در وزارت 
خانه  برای حل چنین مشکلاتی مکاتبه کند. مدیر مسئول روزنامه 
صبح امروز نیز در این خصوص گلایه کرد : در حالی که مشکل 
خبرنگار روزنامه ما رسانه ای بوده اما بخاطر پرونده سازی توسط 

شخصی خاص از جناح مقابل با شکایت خصوصی توام شده .
حسین رفیعی اضافه کرد: به همین دلیل پرونده به دادگاه انقلاب 
رفته و غیر علنی و بدون حضور هیات منصفه مطبوعات رسیدگی 

و حکم صادر شده است.

اعتراضات شدید علیه اسرائیل
 در جشنواره فیلم لوکارنو

فیلم  جشنواره  مهمانان 
پخش  هنگام  لوکارنو 
یکی از فیلم‌ها شعارهای 
نسل‌کشی  علیه  اعتراضی 

در غزه سر دادند.
به گزارش روزنامه 
»صبح امروز« و به نقل از 
خبرآنلاین، جشنواره فیلم 
لوکارنو در بخش میدان 

بزرگ این رویداد، شب گذشته )۸ اوت( شاهد برگزاری تجمعی 
اعتراضی از سوی فعالان محلی بود که خواستار پایان دادن به 

خشونت‌ها در غزه شدند.
این تجمع کوتاه، پیش از برگزاری مراسم نخستین نمایش جهانی 
فیلم »مهمانی تولد« ساخته میگل آنخل خیمنز و با بازی ویلم دفو، 

ویک کارمن سونه و اما سوارس، برگزار شد.
در جریان این حرکت اعتراضی، یک دقیقه سکوت برقرار شد و 
بسیاری از حاضران کارت‌هایی را در دست گرفتند که بر روی آن 
نوشته شده بود: »نسل‌کشی را متوقف کنید. کلمات و اقداماتی برای 
صلح، علیه بی‌تفاوتی« و همچنین تصاویری از بانداژهای سرخ‌رنگِ 

شبیه خون نقش بسته بود.
این تجمع بدون هماهنگی و مجوز رسمی جشنواره برگزار شد و 
کارت‌ها پیش از آغاز نمایش در فضای باز، در ورودی میدان بزرگ 
و داخل محل برگزاری میان حاضران توزیع شد. گزارش‌ها حاکی 

است که پنج هزار کارت در این مراسم پخش شده است.
در پایان تجمع، »جیونا ناتسارو« مدیر هنری جشنواره، که برای 
معرفی فیلم روی صحنه آمده بود، با اشاره به این رویداد گفت: »ما 
در کنار شما هستیم، متشکرم«؛ سخنانی که با تشویق حاضران در 

میدان روبه‌رو شد.
رسانه‌های محلی برگزارکنندگان این حرکت را گروهی 
»فراسیاسی و فراقومی« از شهروندان معرفی کردند که »آزیونه 
کارتولینه« نام دارند. این گروه در بیانیه‌ای که برای رسانه‌های 
محلی ارسال شد، اعلام کرد: »شب گذشته، جشنواره فیلم لوکارنو با 
سخنان شجاعانه جیونا ناتسارو، خشم خود را از رنج تراژیکی که به 
مردم غزه از طریق نقض مداوم حقوق بشر وارد می‌شود، ابراز کرد و 

ما عمیقاً سپاسگزاریم.«

خبر

امروز  ایران،  هنر 
در سوگ یکی 
از درخشان‌ترین 
خود  فرزندان 
است.  نشسته 
فرشچیان،  محمود 
نامی که برای دهه‌ها، 
اوج  با  مترادف 
و  ظرافت  خلاقیت، 
نگارگری  در  معنویت 
ایرانی بود، از میان ما 
رفت، اما میراث گران‌بهای او، همچون 
ستاره‌ای درخشان، راهنمای راهمان 

خواهد بود. 
به گزارش روزنامه »صبح امروز«؛ 
فقدان وجود پربرکت زنده یاد فرشچیان 
در عرصه هنر، خلأیی عمیق و 
جبران‌ناپذیر ایجاد کرده است؛ خلأیی 
که شاید تنها با مرور آثار بی‌شمار و تأثیر 
ماندگارشان پر شود. او که از اصفهان 
هنرپرور بالید و به اوج قله‌های نگارگری 
ایرانی دست یافت، نه تنها پلی میان 
سنت و مدرنیته زد، بلکه با خلق آثاری 
بی‌بدیل، هویت بصری هنر ایران را در 
قرن بیستم و بیست و یکم بازتعریف 
کرد. این گزارش، نگاهی است به جهان 
رنگارنگ استاد فرشچیان؛ از آغاز راه تا 

جاودانگی آثارش، و اندوه فقدان او.
تولد هنر در نصف جهان

چهارم  در  فرشچیان  محمود 
بهمن‌ماه ۱۳۰۸ شمسی در اصفهان، 
شهر گنبدهای فیروزه‌ای و نگاره‌های 
بی‌شمار، دیده به جهان گشود. پدرش، 
حاج میرزا علی فرشچیان، از بازرگانان 
صاحب‌نام و علاقه‌مند به هنر بود و 
همین محیط فرهنگی، اولین جرقه‌های 
هنری را در ذهن کودک فرشچیان 
زد. استعداد بی‌نظیر او از همان دوران 
کودکی نمایان شد. در دوازده سالگی، به 
هنرستان هنرهای زیبای اصفهان قدم 
گذاشت و تحت تعلیم استادانی چون 
میرزا آقا امامی )نقاش( و عیسی بهادری 
)طراح و نقاش( قرار گرفت. این دوران، 
پایه‌های محکم نگارگری سنتی و تسلط 
بر ریزه‌کاری‌ها و ظرافت‌های این هنر را 

در او نهادینه کرد.
پس از پایان تحصیلات در اصفهان، 
فرشچیان برای تکمیل دانش و 
تجربه‌اش، به اروپا سفر کرد و چندین 
سال را به مطالعه و تحقیق در موزه‌های 

بزرگ جهان، به خصوص در زمینه 
شناخت آثار هنرمندان بزرگ غربی، 
گذراند. این دوران مواجهه با مکاتب 
هنری مختلف، دید او را وسیع‌تر کرد 
و در تکوین سبک منحصربه‌فردش 
نقش اساسی ایفا کرد. پس از بازگشت 
به ایران، به استخدام سازمان ملی 
حفاظت آثار باستانی درآمد و به مرمت 
آثار تاریخی و طراحی نقشه‌های بناهای 
تاریخی پرداخت که خود تجربه‌ای 

گران‌بها در شناخت هنر گذشتگان بود.
سیمرغ خیال بر بوم نقاشی

آنچه آثار فرشچیان را از سایر نگارگران 
معاصر متمایز می‌کند، سبک شخصی 
و بی‌همتای اوست که می‌توان آن را 
“نگارگری نوین ایرانی” نامید. او اگرچه 
ریشه‌های عمیقی در سنت نگارگری 
ایرانی، به خصوص مکتب اصفهان، 
دارد، اما هرگز در چارچوب‌های خشک 
آن محدود نماند؛ بلکه با نبوغ خود، این 
سنت را گسترش داد و به زبانی امروزی 
درآورد. خط در آثار فرشچیان، زنده و 
پویاست؛ گویی رقص قلم او، احساس 
حرکت و لطافت را به بیننده منتقل 
می‌کند و پیکره‌ها در فضایی سیال و 

معلق، در هم تنیده‌اند.
ایشان استاد بی‌بدیل استفاده از رنگ‌ها 
هستند؛ رنگ‌های زنده و چشم‌نواز، با 
ترکیبات هارمونیک، فضایی رویایی و 
ماورایی خلق می‌کنند که در آن، هر 
جزء، با جزئیات خیره‌کننده و پرداخت 
بی‌نظیر، داستانی پنهان در دل خود دارد. 
ریزه‌کاری‌های دقیق و کمپوزیسیون‌های 
دینامیک و پویا، از دیگر ویژگی‌های 
بارز آثار اوست که در آن، احساسات 
انسانی، از عشق و رنج گرفته تا امید 

و عرفان، با عمق و ظرافت خاصی به 
تصویر کشیده شده است. چهره‌ها و 
حالت پیکره‌ها، گویای درونیات عمیق 
روحی هستند. نقاشی‌های فرشچیان 
اغلب از ادبیات عرفانی، اساطیر کهن 
و روایات مذهبی ایرانی الهام می‌گیرد 
و بیننده در برابر آن‌ها، نه تنها یک اثر 
هنری، بلکه یک تجربه معنوی را لمس 
می‌کند. این ترکیب ماهرانه از سنت و 
نوآوری، و غنای معنایی و بصری، آثار 
او را به گنجینه‌ای از هنر جهانی بدل 

ساخته است.
پرده‌نگاری عظمت

کارنامه هنری استاد فرشچیان، مملو از 
آثار جاودانه است که هر یک به تنهایی، 
ایرانی محسوب  گنجینه‌ای از هنر 
می‌شوند. در میان مشهورترین این 
تابلوهای عاشورایی ایشان جایگاه  آثار، 
ویژه‌ای دارند؛ آثاری چون “عصر عاشورا” 
و “پنجمین روز آفرینش” که با عمق 
احساس و پرداخت هنرمندانه، مصائب 
اهل‌بیت )ع( را به تصویر کشیده‌اند و 
هر ساله در ایام محرم و مناسبت‌های 
مذهبی، مورد توجه قرار می‌گیرند. علاوه 
بر این، ایشان به خلق تابلوهایی با الهام 
از شاهنامه فردوسی، مثنوی معنوی و 
اشعار حافظ و سعدی نیز پرداخته‌اند 
که روایت‌گر داستان‌های کهن و 
مفاهیم عمیق ادبیات فارسی هستند. 
نقاشی‌هایی نیز در میان آثار ایشان دیده 
می‌شود که با زبانی رمزآلود، به بیان 

مفاهیم انتزاعی و فلسفی می‌پردازند.
آثار استاد فرشچیان نه تنها در 
نگارخانه‌ها و مجموعه‌های شخصی 
در سراسر جهان نگهداری می‌شوند، 
بلکه “موزه فرشچیان” در مجموعه 

کاخ سعدآباد تهران، به طور اختصاصی 
به نمایش دائمی تعداد زیادی از این 
شاهکارها اختصاص دارد. این موزه، 
مرکزی برای مطالعه و تحسین هنر 
این استاد بزرگ است و هر ساله هزاران 
علاقه‌مند را به خود جذب می‌کند. علاوه 
بر این، ایشان بر طرح ضریح حرم امام 
رضا )ع( در مشهد نیز نظارت داشته‌اند 
که خود نشانه‌ای از تلفیق هنر و ارادت 

ایشان در خدمت مفاهیم قدسی است.
ارثیه‌ی جاویدان

محمود فرشچیان، تنها یک نقاش 
ایرانی نیست؛ او هنرمندی جهانی است 
که آثارش در موزه‌ها و گالری‌های معتبر 
سراسر دنیا، از جمله موزه هنرهای 
نیویورک، موزه  زیبای متروپولیتن 
بریتانیا در لندن، و موزه لوور پاریس، به 
نمایش درآمده است. جوایز و افتخارات 
بی‌شمار بین‌المللی، نشانه‌ای از جایگاه 

رفیع ایشان در هنر معاصر است.
تأثیرگذاری فرشچیان بر نسل‌های 
بعدی هنرمندان ایرانی و خارجی، 
غیرقابل انکار است. او راهی نوین در 
نگارگری ایرانی گشود و نشان داد که 
چگونه می‌توان با حفظ ریشه‌ها و اصالت، 
به زبانی جهانی دست یافت. ایشان نه 
تنها تکنیک‌های نگارگری را احیا کردند، 
بلکه روحی تازه در آن دمیدند و مفاهیم 
عمیق انسانی و عرفانی را از طریق 
هنرشان، به گوش جان مخاطبان جهانی 

رساندند.
فراتر از رنگ و بوم

استاد محمود فرشچیان، بیش از یک 
نقاش، یک نماد فرهنگی است. او توانست 
با قلم و رنگ، هویت غنی هنر و فرهنگ 
ایرانی را به جهانیان معرفی کند و ثابت 
کند که هنر، زبانی فراملی و فرامرزی 
است. زندگی و آثار این استاد بزرگ، 
نه تنها گنجینه‌ای برای دوستداران هنر، 
بلکه الهام‌بخش همه‌ی کسانی است 
که به دنبال تلفیق اصالت و نوآوری، 
و رساندن پیام هنر به دورترین نقاط 
جهان هستند. او نگارگر رؤیاها، معمار 
هویت بصری ایران، و جاویدان‌کننده‌ی 
زیبایی بر بوم هستی است. اکنون که او 
به سوی آرامش ابدی رهسپار شده است، 
جای خالی او در هنر معاصر ایران، بیش 
از پیش احساس می‌شود؛ اما روح هنر 
او در آثار جاودانش، تا همیشه زنده و 

جاری خواهد ماند.

خلایی به وسعت یک مکتب؛ 

وداع با سیمرغ نگارگری ایران
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پلیس در منطقه کشمیر تحت اداره 
هند، پس از ممنوعیت ۲۵ کتاب 
از سوی دولت به اتهام »تحریک به 
جدایی‌طلبی«، به کتاب‌فروشی‌ها یورش 

برد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، دولت هند، نویسندگان 
این کتاب‌ها از جمله آرونداتی روی برنده 
جایزه بوکر و شماری از دانشگاهیان را 
متهم کرده که نقش مهمی در گمراه 

کردن جوانان علیه هند ایفا کرده‌اند.
پیش‌تر نیز در فوریه، مقامات هندی 
عملیاتی مشابه انجام دادند و کتاب‌هایی 

از جمله آثار ادبیات اسلامی را از خانه‌ها 
و فروشگاه‌ها در این منطقه با اکثریت 
مسلمان، که از زمان استقلال هند و 
پاکستان در سال ۱۹۴۷ محل مناقشه 

بوده است، ضبط کردند.
پلیس در بیانیه‌ای در شبکه‌های 
اجتماعی اعلام کرد: »این عملیات مواد 
حاوی ایدئولوژی‌های جدایی‌طلبانه یا 
تمجید از تروریسم را هدف قرار داد. از 
عموم مردم خواسته می‌شود برای حفظ 

صلح و یکپارچگی همکاری کنند.«
به گزارش دویچه وله، با این حال، میر 
واعظ عمر فاروق، رهبر جدایی‌طلبان، 

این ممنوعیت را محکوم کرده و آن را 
نشان‌دهنده ناامنی و درک محدود دولت 
هند دانست و این تصمیم را اقتدارگرایانه 
خواند. او در حساب کاربری خود در 
شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »ممنوع 
کردن کتاب‌های نوشته‌شده توسط 
برجسته،  تاریخ‌نگاران  و  پژوهشگران 
واقعیت‌های تاریخی را پاک نخواهد 
کرد.« این ممنوعیت در ششمین 
سالگرد اعمال حکومت مستقیم هند بر 
کشمیر صادر شد. سال گذشته، کشمیر 
شاهد نخستین انتخابات محلی از زمان 
لغو وضعیت ویژه‌اش در سال ۲۰۱۹ بود. 

اما این رأی‌گیری، دولتی کم‌قدرت را بر 
سر کار آورد که همچنان زیر سایه مقام 
منصوب دولت مرکزی در منطقه عمل 
می‌کند. هند از سوی فعالان و نهادهای 
حقوق بشری به سرکوب و نقض حقوق 
بشر در کشمیر متهم شده و این اقدامات 
را تلاشی برای خاموش کردن صدای 

مخالفان می‌دانند.

 یورش پلیس به کتاب‌فروشی‌ها پس از ممنوعیت ۲۵ کتاب
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خ
با حکم وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی، سید جواد موسوی به عنوان 
مدیر کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع 

دستی خراسان رضوی منصوب شد.
 به گزارش خبرنگار صبح امروز. در ابلاغ 
سید رضا صالحی امیری برای سید جواد 
موسوی آمده است: بنا به پیشنهاد معاون 
امور مجلس و حقوقی و استان‌ها و نظر به 
تعهد، دانش، شایستگی و تجارب ارزشمند، به 
موجب این حکم جنابعالی را به عنوان مدیر 
کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 

منصوب می نمایم.
در ادامه این حکم آمده است: انتظار می‌رود 
در راستای قانون اساسی، اهداف سند چشم 
انداز قانون برنامه هفتم پیشرفت و منشور 
اخلاقی دولت چهاردهم در جهت تحقق 
اهداف ماموریت‌های وزارتخانه با برنامه‌ریزی 
دقیق ساماندهی مناسب و بهره‌گیری از توان 
صاحب‌نظران و کارشناسان نسبت به موارد 

ذیل اهتمام لازم به عمل آورید.
- حفاظت و صیانت از میراث‌فرهنگی 
- تاریخی و احیاء و حفظ بناهای تاریخی، 

پایگاه‌ها و موزه‌ها
- فرهنگ سازی عمومی در حوزه 
میراث‌فرهنگی از طریق معرفی، ترویج و 
اشاعه ظرفیت‌های تمدنی، تاریخی، فرهنگی، 

مذهبی و آئینی
- به کارگیری روش‌های نوین و خلاقانه 
مدیریتی در راستای مرجعیت یافتن آن 
در حوزه میراث‌فرهنگی، گردشگری و 

صنایع‌دستی  در سطح استان
- تلاش در جهت تسریع روند ثبت جهانی 
آثار ملی با هدف معرفی جاذبه‌های گردشگری 

به دنیا و افزایش میزان جذب گردشگر
- برنامه‌ریزی برای جذب گردشگران 
خارجی با ایجاد ظرفیت های جدید 
گردشگری، تقویت بوم گردی‌ها، تورهای 
گردشگری، افزایش کیفیت و کمیت خدمات 
مرتبط با گردشگری، نظارت مستمر و کارآمد 

در حوزه گردشگری
- بهره‌مندی از مشارکت موثر بخش 
خصوصی و حمایت حداکثری از آن و جذب 
سرمایه‌گذار داخلی و خارجی در راستای تغییر 

جهت دهی از تصدی گری به تولی گری 
- آسیب شناسی وضعیت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی استان و ارائه 
راهکارهای مناسب برای بهبود مستمر فرآیند

- تقویت دیپلماسی فرهنگی و گردشگری با 
هدف هدف خنثی سازی پروژه ایران هراسی

- توجه جدی به مقوله امنیت گردشگران 
در دو سطح عینی و ذهنی و رفع موانع موجود 

در مسیر

- برنامه ریزی و اجرای برنامه‌های نو و 
مبتکرانه در راستای رونق کسب و کار، 
حمایت از تولید محصولات صنایع‌دستی، 
ایجاد و احداث بازارچه‌ها و فروشگاه‌ها، آموزش 

و پرورش هنرمندان با استعداد
- تعامل و ارتباط موثر با نخبگان، 
فرهیختگان، صاحب نظران، گروه‌های مرجع، 
مسئولان، سازمان‌های مردم دولتی و انقلابی، 
انجمن‌ها و جوامع حرفه‌ای، سازمان‌های مردم 
نهاد، تشکل‌ها، صنوف و انجمن‌های مردمی و 

غیر دولتی
- طراحی نظام کارآمد، درآمدزا، صرفه‌جو و 
چابک براساس سیاست‌ها و دستور العمل‌های 

ابلاغی
- برنامه‌ریزی و مدیریت و استخراج، 
پردازش و تحلیل آماری در راستای حکمرانی 

داده‌ها 
از خداوند متعال توفیقات جنابعالی را در 
پیشبرد اهداف انقلاب اسلامی و عمل به 
العالی(  منویات مقام معظم رهبری)مدظله 
و تحقق سیاست‌های دولت چهاردهم 

خواهانم.
این حکم امروز شنبه ۱۸ مرداد ماه ۱۴۰۴ 
در جلسه‌ای که در دفتر استاندار خراسان 
رضوی برگزار شد، توسط علی دارابی قائم 
مقام وزیر و معاون میراث فرهنگی کشور 
قرائت و با حضور استاندار خراسان رضوی ابلاغ 
شد و سید جواد موسوی در سمت مدیر کل 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 

خراسان رضوی ابقاء شد.
پیش از این سید جواد موسوی از تیرماه 
۱۴۰۰ به عنوان مدیر کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی 

منصوب شده بود.
هم‌چنین موسوی مدیر کل نظارت و 
ارزیابی معاونت گردشگری وزارتخانه، معاون 
گردشگری، معاون صنایع‌ دستی و مدیر روابط‌ 
عمومی اداره کل میراث‌ فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌ دستی خراسان رضوی را عهده دار 

بوده است.

با حکم وزیر:

مدیر کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی منصوب شد

استاندار خراسان رضوی با اشاره به طرحهای 
نیمه تمام در مشهد و شاندیز گفت: طرحهای 
نیمه تمام در اطراف حرم مطهر رضوی، 
بلاتکلیفی کوهستان پارک مشهد و همچنین 
پدیده شاندیز از مواردی است که چهره منفی 
از این شهر به سرمایه‌گذار نشان داده و موجب 

فرار سرمایه‌گذاران می‌شود.
به گزارش ایرنا، غلامحسین مظفری روز 
گذشته در نشست شورای گفتگوی دولت 
و بخش خصوصی خراسان رضوی در محل 
اتاق بازرگانی مشهد اظهار کرد: مکانی مانند 
کوهستان پارک شادی خاطرات نوستالژیکی 
برای مردم دارد که اکنون تبدیل به ویرانه‌ای 
شده و بازسازی آن یک مطالبه عمومی است، 
لذا بی توجهی به این موضوع می‌تواند تبعات 

اجتماعی و فرهنگی به دنبال داشته باشد.
وی اظهار کرد: لازم است هر چه زودتر پروژه 
پدیده شاندیز تعیین تکلیف شود، طرح‌های 
بزرگی در اطراف حرم مطهر رضوی معطل 
مانده است، این میزان از طرحهای معطل 
مانده، اتفاق بدی برای این شهر است و چهره 
منفی از فضای کسب و کار در ذهن فعالان 

اقتصادی باقی می‌گذارد.
استاندار خراسان رضوی به مشکلات برخی 
از اضلاع باغ نادری مشهد اشاره کرد و ادامه 
داد: این مکان نقش هویتی برای شهر مشهد 
دارد، اما بخشی از اضلاع از شرایط نامناسبی 
برخوردار است، حداقل با توجه به اهمیت این 

مکان باید نمای خوبی برای آن ایجاد کرد.
ضابطه،  بدون  کاربری  تغییر  وی 
ساخت‌وسازهای نامتجانس و معماری نامطلوب 
را از موارد موثر در بی هویت کردن بافت شهری 
دانست و گفت: در این راستا صدور مجوزها 
باید با توجه به ساختار و چارچوب‌های موجود 
باشد، نه اینکه براساس تصمیمات ناهماهنگ یا 

تخلفات گذشته انجام شود.
مظفری با انتقاد از غفلت و نبود برنامه‌ریزی 
روشن در برخی حوزه‌ها که عماً روند 

سرمایه‌گذاری را متوقف کرده است، بیان 
کرد: برخی از طرحهای کلان مانند طرح‌های 
اطراف حرم مطهر به دلیل نبود هماهنگی 
میان دستگاه‌های اجرایی، شهرداری و آستان 
قدس معطل مانده و در این راستا نشست های 
جدی با حضور نمایندگان دولت، شهرداری و 
نهاد ریاست‌جمهوری و نهایی شدن پیشنهادات 

اجرایی در حال برگزاری است.
وی با اشاره به اهمیت مشهد در توسعه 
اقتصادی خراسان رضوی و جایگاه این شهر 
به عنوان قطب زیارت، گردشگری و خدمات 
گفت: نقش شهرداری مشهد در هدایت اقتصاد 
استان بسیار برجسته و لازم است شهرداری 
با همکاری دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و 
بخش خصوصی و همچنین معاونت هماهنگی 
امور عمرانی استانداری کارگروهی تشکیل داده 
و از مشارکت بخش خصوصی به معنای خاص 
و عام در حوزه شهری بهره گیرند و آن را در 

اقتصاد شهری دخیل کنند.
استاندار خراسان رضوی با تاکید بر بهره‌گیری 
از تجربیات موفق کلان‌شهرها اظهار امیدواری 
کرد که با چند اقدام عملی و کم‌هزینه، روند 
بازگشت اعتماد به سرمایه‌گذاران تسریع شود و 
با برداشتن موانع از سر راه بخش خصوصی که 
آمادگی لازم را دارد، شاهد شکوفایی اقتصادی 

استان باشیم.
وی با اشاره به تجربیات موفق گذشته در 
مدیریت مصرف گاز، این الگو را قابل تعمیم 
به حوزه اقتصاد شهری مشهد دانست و افزود: 
همکاری نهادهای اجرایی و بهره‌گیری از 
ظرفیت بخش خصوصی برای حل مشکلات 

در این زمینه ضروری است.
مظفری در ادامه داد بر لزوم تسریع در 
صدور مجوزها و تسهیل تامین مالی تولید به 
عنوان اولویت اصلی استان تاکید کرد و گفت: 
اصلی‌ترین اقدام در این راستا، بازگرداندن 
اعتماد به سرمایه‌گذاران است. برای تحقق 
این مهم، صدور مجوزها باید با سرعت و بدون 

تاخیر انجام شود و پس از آن، هیچ بهانه‌ای 
برای ایجاد مانع و توقف فعالیت واحدهای 

تولیدی وجود نداشته باشد.
وی با انتقاد از روند صدور مجوزها در برخی 
موارد که پس از گذشت چند سال دوباره با 
شبهه مواجه می‌شوند، این روند را به شدت 
آسیب‌زننده دانست و طرح اعطای مجوزهای 
بدون نام را فرصتی مناسب برای سرعت و دقت 

در اجرا دانست.
استاندار خراسان رضوی با اشاره به اینکه در 
ابتدا باید اعتماد را به سرمایه گذاران بازگردانیم، 
گفت: زمانی که مجوزی برای فعالیت یک واحد 
صنعتی صادر می‌شود، تصور بر این است که 
همه مراحل قانونی برای فعالیت این واحد طی 
شده است اما بعضا مشاهده می شود که واحد 
صنعتی بعد از راه‌اندازی در دریافت مجوز برای 
طرح توسعه خود دچار مشکل می‌‎شود، چراکه 
از شعاع ۳۰ کیلومتری شهر عقب تر یا جلوتر 

است.
وی اظهار کرد: در هر صورت دستگاه اجرایی 
برای فعالیت این واحد صنعتی مجوز لازم 
را صادر کرده است و نباید بعد از چند سال 
فعالیت، این شبهه برای آن ایجاد شود که آیا 

مجوز ادامه فعالیت دارد یا خیر.
مظفری به ذکر مثالی در این خصوص اشاره 
کرد و گفت: سرمایه گذاری برای راه اندازی 
پالایشگاه در حوالی ایستگاه شهید مطهری 
مشهد، چندین ماه درگیر دریافت مجوز شده 

است.
استاندار خراسان رضوی به بازدید چند روز 
قبل خود از خانه تاریخی ملک در مشهد اشاره 
کرد و گفت: به نظر می رسد با ایجاد پیوندی 
بین اتاق بازرگانی مشهد و خانه تاریخی ملک 
بتوان فضایی برای مذاکرات و جلب سرمایه 
گذار خارجی ایجاد و با تجهیز این مکان یک 
کاربری دوگانه برای آن تعریف کرد که برنامه 
ریزی برای تحقق آن باید از سوی اتاق بازرگانی 

و اداره کل میراث فرهنگی استان انجام گیرد.

ثبات اقتصادی کشور، نویدبخش 
آینده روشن

نماینده مردم تربت حیدریه و مه ولات در 
مجلس شورای اسلامی نیز در این نشست با 
اشاره به فضای روشن اقتصادی کشور و ثبات 
در عرصه بین‌المللی تاکید کرد: پیام وحدت 
نظام دیپلماسی و مردم ایران به طرف مقابل 

رسیده است.
محسن زنگنه یکی از اتفاقات مثبت ۱۲ 
روز اخیر را بروز شکاف در راهبرد آمریکا و 
رژیم صهیونیستی دانست و گفت: سیاست 
»خاورمیانه بزرگ« که توسط این رژیم دنبال 
می‌شود، با راهبرد آمریکا فاصله جدی دارد. 
این وضعیت همراه با فضای رو به اطمینان 
و افزایش امنیت سرمایه‌گذاری در کشور، 

نویدبخش آینده‌ای روشن است.
وی ضمن اشاره به اینکه اظهارات طرف‌های 
خارجی طبیعی است، تاکید کرد: آنچه در عمل 
جریان دارد، کاملاً به نفع جمهوری اسامی 

ایران است.
این نماینده مجلس شورای اسلامی عملکرد 
بخش دیپلماسی کشور و اتفاقات رخ داده 
در شورای امنیت ملی را مثبت خواند و ابراز 
امیدواری کرد که با تداوم این روند، شاهد 

موفقیت‌های بیشتری باشیم.
وی در ادامه به دیدار با رییس جمهور قبل 
از جنگ ۱۲ روزه اشاره کرد و گفت: در این 
نشست مساله ناترازی برق مطرح و درخواست 
شد که اختیارات مدیریت برق استان به خود 
استان واگذار شود، آقای پزشکیان نیز قول 
دادند که طرح پیشنهادی استان در این زمینه 
را بررسی کنند و اکنون تیمی متشکل از 
نمایندگان و کارشناسان برق در حال تدوین 
طرحی مشترک برای حل این مشکل هستند.

زنگنه با اشاره به لزوم ارتقای بهره‌وری انرژی 
و مدیریت مصرف در استان خراسان رضوی 
تاکید کرد: در حال حاضر استان با کمبود 
حدود هزار و ۲۰۰ مگاواتی برق مواجه است. 

با این حال طرح‌های کارشناسی‌ شده‌ای برای 
جبران این کسری در دستور کار قرار دارد. ️ 

وی از طرح‌های متنوع در حوزه انرژی خبر 
داد و افزود: در این طرح برای استان خراسان 
رضوی، ۶۰۰ مگاوات از طریق تعویض موتور 
کولرهای آبی، ۵۵ مگاوات از طریق به‌روزرسانی 
روشنایی معابر، ۵۵ مگاوات از محل صرفه‌جویی 
عمومی و ۳۶۰ مگاوات نیز از طریق بهسازی 
نیروگاه‌های حرارتی پیش‌بینی شده است. همه 
این اقدامات با مشارکت بخش خصوصی در 

حال پیگیری است.️ 
نماینده مردم تربت حیدریه، مه ولات و 
زاوه خاطرنشان کرد: در زمینه نیروگاه‌های 
خورشیدی نیز مجوزها و موافقت‌های لازم 
اخذ شده و اقدامات اجرایی در دستور کار 
است. برای نخستین‌بار استان خراسان رضوی 
می‌تواند به الگویی موفق در مدیریت مصرف 
انرژی و سرمایه‌گذاری در حوزه بهره‌وری 

تبدیل شود.️ 
وی با تأکید بر لزوم حمایت همه‌جانبه از این 
طرح‌ها، از هماهنگی کامل با دولت، سازمان 
برنامه‌ و بودجه و استانداری خراسان رضوی 
خبر داد و گفت: امیدواریم با همکاری همه 
نهادها، به‌زودی شاهد اجرای کامل این طرح‌ها 
و ثبت یک دستاورد مهم ملی در استان باشیم. ️

در یکصد و سی چهارمین جلسه شورای 
گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی خراسان 
رضوی، ۶ مصوبه مهم در حوزه سرمایه‌گذاری، 
تسهیل تجارت، اصلاح سامانه‌های اجرایی و 
مولدسازی دارایی‌های دولت به تصویب رسید.️ 
در یکی از این مصوبات مقرر شد از ۲ هزار و 
۱۰۰ مگاوات نیروگاه های بادی و خورشید که 
می بایست توسط سه شرکت معدنی سنگان 
خواف و معدن دولتی انجام شود، ۸۴۳ مگاوات 
موافقت زیست محیطی اخذ شده و باقی مانده 
آن نیز با پیگیری اداره کل صمت برای تامین 
تعهدات مورد درخواست محیط زیست ظرف 

مدت ۱۰ روز صورت گیرد.

استاندار خراسان‌رضوی با اساره به آسیب طرح‌های نیمه تمام مطرح کرد:

فرار سرمایه‌گذار !
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آخرین وضعیت پرونده کوروش کمپانی/ مشارکت ٧ نفر به اتهام کلاهبرداری
اصغر جهانگیر سخنگوی قوه قضاییه 
در خصوص آخرین وضعیت پرونده 
کوروش کمپانی توضیحاتی ارائه داد. به 
گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین، سخنگوی قوه قضاییه 
در پاسخ به سوال در خصوص آخرین 
وضعیت پرونده کوروش کمپانی گفت: 

در این خصوص با صدور کیفرخواست 
مشارکت ٧ نفر به اتهام کلاهبرداری و یک 
نفر به اتهام معاونت در کلاهبرداری ارسال 
شد. در این پرونده نفر اصلی و همسرش 
متواری اند و سایرین با وثیقه آزاد هستند 

یک نفر در حبس است.
وی افزود: تعداد ۶ دستگاه خودرو از 

انبار متهمان توقیف شده که در مزایده 
قرار گرفته یک واحد تجاری نیز توقیف 
شد و مبلغ ١٧ میلیارد تومان از فروش 
ملک در حساب موجود است و پرداخت 
مطالبات مال‌باختگان در دستور کار است 
انشاالله خبر دستگیری متهمان را به زودی 

خواهیم شنید. 

ثبت رسمی اماک، راهی برای 
جلوگیری از جعل و کلاهبرداری

یک حقوقدان، با تشریح ابعاد حقوقی تحول قوانین ثبت 
اسناد و املاک، بر ضرورت به‌روزرسانی قوانین و ثبت رسمی 

همه معاملات ملکی تاکید کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز «و به نقل از مهر، آرمین 
افشاری‌پور، حقوقدان با اشاره به روند تحول در قوانین ثبت 
اسناد و املاک کشور گفت: از سال ۱۳۱۰ و با تصویب قانون 
ثبت اسناد و اماک، قانون‌گذار به دنبال نظم‌بخشی به 
مالکیت‌ها و رسمی‌سازی اسناد در کشور برآمد. از آن زمان 
تاکنون، نظام ثبت املاک دستخوش تغییرات متعدد قانونی 
و آئین‌نامه‌ای شده و با تشتت در آرا و تفاسیر مختلف روبرو 

بوده‌ایم.
وی افزود: متأسفانه طی این سال‌ها برخی افراد با سوء‌استفاده 
از خلأهای قانونی، اقدام به جعل اسناد، انتقال مال غیر و 
تملک اماک به ناحق کرده‌اند. این مسئله، لزوم بازنگری و 

به‌روزرسانی قوانین ثبت را بیش از پیش نمایان ساخت.
افشاری‌پور ادامه داد: در سال‌های اخیر، حاکمیت با تصویب 
قوانینی نظیر قانون الزام به ثبت رسمی معامات اموال 
غیرمنقول گام‌های مؤثری در راستای اعتباربخشی به اسناد 
رسمی و مقابله با تخلفات در حوزه املاک برداشته است. این 
اقدامات ضمن افزایش شفافیت، زمینه نظارت بر فرآیندهای 

مالیاتی و حتی قراردادهای اجاره را نیز فراهم کرده است.
وی تأکید کرد: در فاز نخست این طرح، تمامی املاک کشور 
باید به ثبت رسمی برسند و مالکین آن‌ها اقدام به دریافت 
سند رسمی نمایند. همچنین تمام معاملات ملکی باید در 
سامانه‌هایی مانند کاتب، ساغر، خودنویس و دیگر سامانه‌های 
مربوط ثبت شوند. قانون‌گذار نیز ضمانت اجراهایی همچون 
بی‌اعتباری قراردادهای ثبت‌نشده را در برخی موارد پیش‌بینی 

کرده است.
این حقوقدان در بخش دیگری از سخنان خود به اهمیت 
دریافت سند رسمی برای املاک فاقد سند اشاره کرد و گفت: 
عدم اقدام در موعد قانونی برای دریافت سند رسمی ممکن 
است در آینده منجر به سلب مالکیت و بروز مشکلات حقوقی 

جدی برای مالکان شود.
وی در توضیح فرآیند دریافت سند رسمی برای املاک 
فاقد سند بیان کرد: اگر ملکی سابقه ثبتی نداشته باشد یا 
به‌طور کلی سندی برای آن صادر نشده باشد، مالک می‌تواند با 
ارائه مدارک مالکیتی نظیر قولنامه، مبایعه‌نامه یا حتی بنچاق 
قدیمی و با همکاری فروشنده قبلی، درخواست صدور سند 
دهد. در صورتی که فروشنده همکاری نکند، فرد می‌تواند از 
طریق ثبت مدارک در سامانه و طرح دعوا، مراحل قانونی را طی 

کرده و نهایتاً سند رسمی به نام او صادر خواهد شد.
افشاری‌پور با اشاره به مراحل اجرایی صدور سند گفت: در 
نخستین گام، نقشه UTM ملک باید توسط کارشناس رسمی 
تهیه شود تا موقعیت و ابعاد دقیق ملک مشخص گردد. سپس 
مالک باید وارد سامانه ثبت من به نشانی my.ssaa.ir شده و 

اطلاعات هویتی و مدارک مالکیتی خود را ثبت نماید.
وی ادامه داد: نسخه برابر اصل این مدارک باید از طریق 
پست به اداره ثبت اسناد منطقه ارسال شود. پس از دریافت کد 
رهگیری مرسوله پستی، مالک باید آن را در سامانه درج کند 
و منتظر دریافت پیامک حاوی شماره پرونده باشد. از آن پس، 
فرآیند بررسی و صدور سند توسط اداره ثبت آغاز خواهد شد.

وی در پایان خاطرنشان کرد: با اجرای دقیق این فرآیند 
و همکاری مردم، می‌توان گامی مهم در راستای شفاف‌سازی 
مالکیت، پیشگیری از تخلفات و تثبیت امنیت حقوقی در حوزه 

املاک برداشت.

خبر

مشاور عالی رئیس سازمان تامین 
اجتماعی می‌گوید: وقتی نیروی کار 
افغانستانی در ایران بیمه نمی‌شود 
تبدیل به یک نیروی کار ارزان 
خواهد شد، نیروی کاری که خیلی 
از کارفرماها برای کاهش هزینه تمایل 
دارند آن‌ها را به خدمت بگیرند، همین 
مسئله سبب شد در برخی مشاغل 
دست نیروی کار ایرانی از کار دور 
بماند و زمینه‌ساز ایجاد مشکل میان 

اتباع مهاجر و جمعیت میزبان شود.
امروز«  روزنامه »صبح  گزارش  به 
و به نقل از خبرانلاین انگار آوارگی 
سرنوشت محتوم آن‌ها شده است، 
گاهی از کشور خودشان و گاهی 
از کشور همسایه، حالا مهاجران 
افغانستانی باید مسیر آمده را برگردند، 
بعد از مدت‌ها کشمکش با یک اخراج 
دسته جمعی از ایران مواجه شده‌اند، 
از ابتدای سال چیزی نزدیک به 
یک میلیون نفر از این مهاجران به 
که  روندی  برگشته‌اند،  افغانستان 

به‌نظر می‌رسد ادامه داشته باشد.
آمار مهاجران افغانستانی در 
ایران/ اخراج کودک ایرانی 

به‌جای افغانستانی
آمار دقیقی از حضور اتباع در 
ایران وجود ندارد، شاید نبود این 
آمار چندان هم دور از انتظار نباشد، 
برخی‌شان برای فرار از جنگ داخلی 
بدون شناسایی و انجام کاغذبازی‌های 
مرسوم مسافر ایران شدند و حالا چند 
سالی هست در ایران هستند، از ۸ 
میلیون تا ۱۲ میلیون نفر عدد و رقمی 
هست که برای آمار این گروه مهاجر 
گفته و شنیده می‌شود، اما شاید 
آخرین آمار رسمی را رییس مرکز 
امور اتباع و مهاجرین خارجی وزارت 
کشور بیان کرد؛ نادر یاراحمدی، اوایل 
امسال گفت: »بیش از شش میلیون 
و ۱۰۰ هزار تبعه خارجی در ایران 
حضور دارند. از این تعداد، حدود چهار 
میلیون نفر دارای سوابق ثبت‌شده 
هستند که نزدیک به دو میلیون 
و ۳۰ هزار نفر از آن‌ها در فرآیند 
شناسایی  گذشته  سرشماری‌های 
شده‌اند؛ در کنار آن حدود دو تا دو و 
نیم میلیون نفر نیز به‌صورت غیرمجاز 

در کشور حضور دارند.«
پرونده اخراج اتباع افغانستانی در 
دور جدید به نظر می‌رسد مهاجر مجاز 
و غیر و مجاز نمی‌شناسد، گاهی اخراج 
عضو یک خانوده که مهاجر غیرمجاز 
است سبب می‌شود بقیه اعضای 
خانواده هم به خاطر او به افغانستان 
برگردند، البته گاهی وضعیت بدتر از 
این است، سید حسن موسوی چلک، 
رئیس انجمن مددکاران اجتماعی 
ایران به خبرآنلاین می‌گوید: »برای 
اخراج مهاجران افغانستانی غیرمجاز 
باید برخی ملاحظه‌ها صورت 
می‌گرفت، درهمین دور اخیر اخراج 
مهاجران موردی داشتیم که پدر را 
فرستادند افغانستان اما فرزندش در 

ایران ماند. بنابراین اخراج مهاجران 
غیرمجاز باید انسانی‌تر و اجتماعی‌تر 
باشد، البته بعد از انتقادها به روش 
اخراج اتباع روش‌ها تغییر کرد و 
ما دیگر شاهد چنین برخوردهایی 

نیستیم.«
موسوی همچنین با تاکید بر دقت 
افراد یادآور می‌شود: »سابقه  اخراج 
بازگشت اتباع غیرمجاز نشان می‌دهد 
باشیم،  باید دقت بیشتری داشته 
مدتی قبل این تجربه را داشته‌ایم 
که کودک ایرانی به‌جای کودک 
افغانستانی از کشور اخراج شد، یک 
کودک ایرانی را به افغانستان فرستاده 
بودند، خانواده‌اش گمان می‌کردند این 
کودک فوت کرده است، در افغانستان 
این کودک اصرار می‌کند ایرانی 
است، در کنسولگری از او اثر انگشت 
می‌گیرند و متوجه می‌شوند ایرانی 
است، ما به کمک انجمن مددکاری 
توانستیم این کودک را به ایران 
برگردانیم و به خانواده‌اش تحویل 

دهیم.«
در یک شهر ۶۰ درصد موالید 

افغانستانی بودند
چه شد که حضور مهاجران 
افغانستانی در ایران تبدیل به چالش 
شد؟ این سوال می‌تواند جواب‌های 
زیادی داشته باشد، آن‌طورکه به‌نظر 
می‌رسد در این میان هم مهاجران 
و هم جمعیت ایرانی میزبان متوجه 
آسیب‌هایی شده بودند، مثلًا در 
مواردی در برخی شهرها جمعیت 
مهاجران از جمعیت میزبان فزونی 
گرفت، به گفته موسوی چلک: »در 
برخی مناطق ایران ترکیب جمعیتی 
میان مهاجران افغانستانی و ایرانی‌ها 
درحال تغییر بود، در یکی از شهرهای 
اطراف استان تهران و همچنین 
در یکی از شهرهای استان فارس 
گزارشی‌هایی آمد که بالای ۶۰ درصد 
موالید از اتباع بودند بنابراین نگرانی از 
این جهت هم وجود داشت. همچنین 
زیرساخت‌های کشور هم باید در نظر 
گرفت مثلًا وزیر کشور گفت که ما 
دیگر توان تامین امکانات لازم برای 
میزبانی این تعداد از افغانستانی‌های 

مهاجر را نداریم.«

اما یکی از مواردی که سبب شد 
چالش حضور افغانستانی‌ها در ایران 
زیاد شود،عدم وجود سیاست‌های 
مهاجرتی توسط ایران بود، به‌گفته 
رئیس انجمن مددکاران اجتماعی 
ایران: »ما در کشورمان سیاست 
از کشورها  نداریم، خیلی  مهاجرتی 
براساس نیازی که دارند مهاجر 
می‌پذیرند درحالی که ما درها را 
باز گذاشتیم و اجازه ورود به کشور 
را به اتباع دادیم، این درحالی‌ست 
که حقوق آن‌ها را مشخص نکردیم، 
این‌که مهاجر بداند چه حقوقی دارد و 
چه‌طور می‌تواند این حقوق را مطالبه 
کند و همچنین کشور میزبان از اول 
بداند در چه شرایط می‌تواند مهاجر را 
اخراج کند اهمیت زیادی دارد، اینها 
باید شفاف می‌شدند، این درحالی 
هست که این موارد در ایران شفاف 
نیست و در این میان ناهماهنگی 
به‌نظر  دارد، طوری‌که  وجود  زیادی 
پذیرش  سیاست‌های  در  می‌رسد 
مهاجر سلیقه‌های فردی بر مصلحت 

کشور غالب بود.«
شروع چالش ایرانی‌ها با 

افغانستانی‌ها از محیط کسب و کار
یکی از حقوق مهاجران که در تمام 
ایران نادیده  سال‌های گذشته در 
گرفته شد، حق مالکیت خصوصی 
آن‌ها بود، اگر کشوری از ابتدا شرایط 
پذیرش مهاجر را مناسب انتخاب کند 
می‌تواند به آن‌ها اجازه دهد مالک 
یک خانه یا خودروی سواری و خط 
تلفن همراه شوند، این‌ها حداقل‌هایی 
بودند که مهاجران افغانستانی حاضر 
در ایران از آن‌ها برخوردار نبودند. 
علی حیدری، مشاور عالی رئیس 
سازمان تامین اجتماعی در این‌باره 
به خبرآنلاین می‌گوید: »اگر مهاجران 
افغانستانی شاغل در ایران بیمه 
می‌شدند بخشی از درآمد آن‌ها در 
ایران می‌ماند و ضمن این که یک 
علقه و علاقه به ایران پیدا می‌کردند، 
درحالی که ما یکسری افراد را آوردیم 
در ایران کار کنند اما آنها امکان 
مالکیت نداشتند یا با واسطه این کار 

را انجام می‌دادند و بیمه نمی‌شدند«
او ادامه می‌دهد: »آن گروه از 

افغانستانی‌های پولدار در ایران، 
پول‌های خودشان را به کشورهای 
اروپایی می‌فرستادند، آن‌ها هم که 
پولدار نبودند پول خودشان را به 
افغانستان می‌فرستادند، چنین افرادی 
چه طور می‌توانستند علقه و علاقه‌ای 
به ایران پیدا کنند؟ بنابراین اتباع 
شاغل در ایران باید بیمه می‌شدند، 
چون این کار را انجام ندادیم تبدیل 
به چالش در محیط کسب و کار شد، 
خیلی از بنگاه‌ها از اتباع افغانستانی 
استفاده کردند چراکه آن‌ها را 
بیمه نمی‌کردند و نیروی کار ارزان 
به‌شمار می‌آمدند، برای همین اتباع 
فرصت‌های شغلی جوانان ایرانی را 

گرفتند.«
حیدری یادآوری می‌کند: »در 
وضعیتی هستیم که نظام رفاهی 
و نظام بیمه‌ای ما باید پذیرای افراد 
غیرایرانی باشد و ما باید برای یک 
نظام تامین اجتماعی چند ملیتی 
آماده باشیم. متاسفانه ما در کشور 

برعکس این عمل کردیم.«
بنابراین وقتی نیروی کار افغانستانی 
در ایران بیمه نمی‌شود تبدیل به یک 
نیروی کار ارزان خواهد شد، نیروی 
کاری که خیلی از کارفرماها برای 
کاهش هزینه تمایل دارند آن‌ها را به 
خدمت بگیرند، همین مسئله سبب 
شد در برخی مشاغل دست نیروی 
کار ایرانی از کار دور بماند و زمینه‌ساز 
ایجاد مشکل میان اتباع مهاجر و 

جمعیت میزبان شود.
مهاجرانی که شناسایی نشدند

علاوه بر برخی مشکلات فرهنگی 
یا حقوق مربوط به مشاغل، یک 
مورد دیگر هم به چالش برانگیز 
شدن حضور اتباع افغانستانی در 
هیچ‌گونه  این‌که  زد،  دامن  ایران 
اطلاعات شناسایی از برخی مهاجران 
در دسترس نیست. حیدری در 
این‌باره به خبرآنلاین می‌گوید: 
»یکی از مشکلات ما درخصوص 
افغانستانی‌های مهاجر در ایران 
اطلاعاتی درباره  پایگاه  یک  نبود 
آن‌ها است، در دنیا برای افراد سه 
اطلاعات ثبتی نیاز است، کد ملی، 
کد پستی و کد فعالیتی که مشخص 
شود منبع درآمد افراد در یک جامعه 
چیست، این اطلاعات پایه باید برای 
همه افراد وجود داشته باشد، اما 
متاسفانه این اطلاعات که درباره 
برخی از ایرانی‌ها وجود ندارد درباره 
وجود  اصاً  افغانستانی  مهاجران 
نداشت. در هیچ جای دنیا مهاجران و 
پناهندگان را بدون اینکه بدانند این 
افراد کجا هستند و کجا کار می‌کنند 

در کشور رها  نمی‌کنند.«
او ادامه می‌دهد: »اگر از ابتدا سازمان 
ملی مهاجرت وجود داشت این اتفاق 
نمی‌افتاد، امروز امور مربوط به اتباع در 
است،  پراکنده  مختلف  وزارتخانه‌های 
درحالی‌که امور مربوط به مهاجران 

باید در یک نهاد واحد بررسی شود.«

اخراج کودک ایرانی به‌جای افغانستانی؛ 

به‌ اتباع حق مالکیت خصوص ندادیم، 
چه‌طور باید به ایران علاقه‌مند می‌شدند؟
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511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005497 هیات اول کلاسه 173-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم زهرا جعفری به شناسنامه شماره 2352کد 
ملی 0901300853 فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  1984/05 متر مربع  ، پلاک ثبتی 118 فرعی از 70 اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی  آقای مهدی فرمان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/04. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف1049
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005272 و 140460306012005279 هیات اول 
کلاسه 318-1404و319 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا نجفی 
به شناسنامه شماره 77 کد ملی 0839353243 صادره مرکزی  فرزند 
محمدحسن در پنج دانگ مشاع از ششدانگ و آقای حسین طبسی 
به شناسنامه شماره 3891 کدملی 0901237388 صادره کاشمر 
فرزند محمد در یک دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه باغ محصور  
به مساحت 473/67 متر مربع  ، پلاک ثبتی 5230 فرعی از 3026 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر 
خریداری از مالک رسمی خانم زهرا نجفی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/05/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف1053
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005256 هیات اول کلاسه موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای مهدی وحدانی فر به شناسنامه شماره 9 کد ملی0902305166 
صادره کاشمر فرزند علی اصغر در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 
1031/36 متر مربع  ، پلاک ثبتی 65 اصلی واقع در خراسان رضوی 
بخش 2  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی سید حسین 
حسینی ) هوشمند( محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/04. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/4آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه  و3957   140460306011003956 شماره  رای  برابر 
1404/4/3هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه 
و بلا معارض محمد کارگری قلعه نو فرزند حسین نسبت سه دانگ 

از  ششدانگ وبتول عابدی فرزند محمد حسین نسبت به سه دانگ  
از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 127/25مترمربع قسمتی  
از پاک 2386فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوارخریداری  از 
محل مالکیت رسمی  محمدعلی تناور   محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد 

. مالف 404/1203
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/05/04
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005821 هیات اول کلاسه 1979-1403 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی سلمانی به شناسنامه شماره 0890446520کد ملی 
0890446520 فرزند محمد در ششدانگ یک  قطعه زمین  محصور به 
مساحت 791/19 متر مربع  ، پلاک ثبتی 213 فرعی از 58 اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی آقای علی قاسمی ترشیزی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/04. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012005580  هیات اول کلاسه 1403-1860 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا اریانی به شناسنامه شماره102 کد 
ملی0902631136 صادره فرزند محمدصادق در ششدانگ یک قطعه 
باغ محصور به مساحت18467/43 متر مربع  ، پلاک ثبتی106  اصلی 
واقع در بخش 2  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی 
ورثه محمد حسن بهشتی)4387/5( وعلی اکبر اسلامی )3037/5( 
و ورثه محمد ابراهیم ارایانی) 11042/43(محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/05/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف1068

  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005914 هیات اول کلاسه 812-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای علی اکبر سلیمانی راد به شناسنامه شماره 
3کد ملی 0901810861 صادره کاشمر فرزند قربانعلی در ششدانگ 
یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 7277/93 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
258 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 7  حوزه ثبت ملک  کاشمر 
خریداری از مالک رسمی  آقای محمد امین کوهی محرز گردیده است 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/05/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005384 هیات اول کلاسه 509/1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم رویا شیخی نائی به شناسنامه شماره0890243697 کد 
ملی0890243697 صادره کاشمر فرزند محمد در ششدانگ یکباب  
منزل مسکونی به مساحت100  متر مربع  ، پلاک ثبتی 1131فرعی 
از 58  اصلی واقع در بخش3  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی محمد اسایش محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول:04 1404/05/04. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف1065
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

 	
511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005214 هیات اول کلاسه 1404-293موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای عبدالرضا نوری دهمیانی به شناسنامه شماره 
14 کد ملی 0901904015  فرزند اسفندیار در ششدانگ یک قطعه 
زمین ) باتوجه به پاسخ منفی جهاد  مبنی بر ساخت و ساز غیر مجاز 
لذا برابر تبصره ماده 6 قانون تعیین... به صورت زمین صادر میگردد( 
به مساحت 302/13 متر مربع  ، پلاک ثبتی 3027 اصلی واقع در 
بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی عبدالرضا 
نوری دهمیانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/04. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف1063
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005237 هیات اول کلاسه 292-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم صغری نوری دهمیانی به شناسنامه شماره 24 
کد ملی 0901935654 صادره ریوش فرزند ذوالفقار در ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 301/50  متر مربع  ، پلاک ثبتی 3027 اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری 
از مالک رسمی خانم صغری نوری دهمیانی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/05/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف1062

  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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آگهی

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012005461 هیات اول کلاسه 1404-32موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای حسین رنجبرنائی به شناسنامه شماره 19کد 
ملی 0902265008 فرزند غلامرضا در ششدانگ یکباب منزل مسکونی 
به مساحت 123/20 متر مربع  ، پاک ثبتی 2516 فرعی از 3027 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش  یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر 
خریداری از مالک رسمی جواد مالدار محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/05/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 م.الف1075
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012002947 هیات اول کلاسه 1402-378 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای علی اصغر نخعی به شناسنامه شماره 28 
کد ملی 0902067028 فرزند محمد در ششدانگ یکباب ساختمان 
کوره آجرپزی به مساحت 5131/81 متر مربع  ، پلاک ثبتی 848 
فرعی از 19 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری 
از مالک رسمی مرتضی نبوی و رمضانعلی نخعی محرز گردیده است 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ 
انتشار نوبت اول: 1404/05/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/19 

م.الف1074
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/13آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011002073 مورخه 1404/02/22هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض رضا 
آدینه صابری به ش ش 1098وشماره ملی 0793754373 صادره از 
سبزوار  فرزند محمدعلی نسبت  از  ششدانگ یک باب ساختمان   به 
مساحت 97/40مترمربع قسمتی  از پلاک 4559 فرعی از 6 اصلی واقع 
در بخش 3  سبزوارمع الواسطه از محل مالکیت رسمی  محمدعلی 
اقدسی  تایید  ورای خود را با حدود ذیل صادرمحرزگردیده است . لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1219
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/14آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011003355 مورخه 1404/03/18هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مهدی 
صفری  به ش ش 0781006351وشماره ملی 0781006351 صادره 
از سبزوار  فرزند حسین نسبت  از  ششدانگ یک قطعه زمین  به 
مساحت 751/16مترمربع قسمتی  از پلاک 367فرعی از 7 اصلی واقع 
در بخش 3 سبزوارمع الواسطه از محل مالکیت رسمی  محمد کروژده 
تایید  ورای خود را با حدود ذیل صادر می نماید  محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی 

در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/1228
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/15آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140460306011003400 شماره  رای  برابر 
1404/03/20هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات 
مالکانه و بلا معارض جواد عاطفی فرد   به ش ش 934وشماره ملی 
0793751837 صادره از سبزوار  فرزند حسن نسبت  از  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی   به مساحت 1653/87مترمربع قسمتی  از 
پلاک 29فرعی از 5اصلی واقع در بخش 3 ناحیه 2 سبزوارمع الواسطه 
از محل مالکیت رسمی  مرادعلی قزی  تایید  ورای خود را با حدود 
ذیل صادر می نماید  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم 
وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم 
وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 

404/1222
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/16آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

مورخه   140460306011003318 شماره  رای  برابر 
1404/03/18هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات 
مالکانه و بلا معارض علی مومنی  به ش ش 55150وشماره ملی 
0790448521 صادره از سبزوار  فرزند محمد نسبت  از  ششدانگ 
یک باب ساختمان   به مساحت 109/31مترمربع قسمتی  از پلاک 
3884 فرعی از 478 باقیمانده اصلی واقع در بخش 3 سبزواربلا الواسطه 
از محل مالکیت رسمی  خودش تایید  ورای خود را با حدود ذیل 
صادرمحرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی 
از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست 
ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1221
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/17آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011002073 مورخه 1404/02/22هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض امیر 
زارعی  به ش ش 36وشماره ملی 0793868157 صادره از سبزوار  
فرزند حسن نسبت  از  ششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 
92/70مترمربع قسمتی  از پلاک 0 فرعی از 3204 اصلی واقع در بخش 
2  سبزواربلاالواسطه از محل مالکیت رسمی  حسن مراد پورکیذوری  
تایید  ورای خود را با حدود ذیل صادرمحرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1210
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/18آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011004135 مورخه 1404/04/8هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسن 
رخشی  به ش ش 29084وشماره ملی 0790287765 صادره از 
سبزوار  فرزند محمد نسبت  از  ششدانگ یک باب ساختمان   به 
مساحت 108/05مترمربع قسمتی  از پاک 4294 فرعی از 478 
باقیمانده اصلی واقع در بخش 3 سبزوارمع الواسطه از محل مالکیت 
رسمی  محمد محمدی مزینانی تایید  ورای خود را با حدود ذیل 
صادرمحرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی 
از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست 
ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1227
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/19آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011003318 مورخه 1404/03/18هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض زری 
باشتنی   به ش ش 21وشماره ملی 0794391850 صادره از سبزوار  
فرزند صفر علی  نسبت  از  ششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 
99/86مترمربع تمامت  از پلاک 2993 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 
3 سبزوارمع الواسطه از محل مالکیت رسمی  حسین قلعه نوی تایید  
ورای خود را با حدود ذیل صادرمحرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1215
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/20آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011004140 مورخه 1404/04/8هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض فاطمه 
باشتنی   به ش ش 132وشماره ملی 079510783 صادره از سبزوار  
فرزند احمد  نسبت  از  ششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 
55/29مترمربع قسمتی  از پلاک 231 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 
12 سبزوارمع الواسطه از محل مالکیت رسمی  احمد امینی ومحمد 
حسین ملایی  تایید  ورای خود را با حدود ذیل صادرمحرزگردیده 
است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق 
مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 
مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1214

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/21آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
مورخه   140460306011003559 شماره  رای  برابر 
1404/03/25هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات 
مالکانه و بلا معارض محمدابراهیم رازقندی   به ش ش 598وشماره 
ملی 0790808021 صادره از سبزوار  فرزند حسن نسبت  در 
ششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 135/60مترمربع قسمتی  
از پلاک 210 فرعی از یک اصلی واقع در بخش 12 سبزوارمع الواسطه 
از محل مالکیت محمد علی اسراری  تایید  ورای خود را با حدود ذیل 
صادرمحرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی 
از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست 
ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1224
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/22آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011003605 و11003606مورخه 
-هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا 
معارض هادی هادوی فرزند علی اصغرنیبت به 4 دانگ  وخانم اشرف 
مجیدی فرزند محمد     نسبت به دودانگ مشاع  از  ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 183/74مترمربع قسمتی  از پلاک 4فرعی 
از 6 اصلی واقع در بخش 3 سبزوارخریداری  از محل مالکیت رسمی  
به شرح رای پیوست آگهی وبلا واسطه خودش محرزگردیده است . لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت 
یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت 
مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد 

شد . مالف 404/1209
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/5/4

تاریخ انتشار نوبت دوم1404/05/19 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
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511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012006758 هیات اول کلاسه 1845-1403 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای محمد امین حسن نژاد به شناسنامه شماره 
0890985448کد ملی 0890985448 صادره کاشمر فرزند رضا در 
ششدانگ  یک درب باغ به مساحت 1808/58 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی محمد امین حسن نژاد محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/06/03 م.الف1097
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره 140460306012006562 هیات اول کلاسه 1404-658 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد بهروز به شناسنامه شماره  
0890103194 کد ملی 0890103194 صادره کاشمر فرزند محمد 
در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 414/38 متر مربع  ، به شماره 
پلاک 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه کاشمر 
خریداری از مالک رسمی آقایان حسین نساجیان و احمد شجاعی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/06/03 م.الف1098
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012006957 هیات اول کلاسه 803-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای احمد میرزائی علی آبادی به شناسنامه شماره 
9کد ملی 0901974587 فرزند رجب در ششدانگ یک قطعه باغ 
محصور به مساحت 1499/91 متر مربع  ، پلاک ثبتی 70  اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی  آقای مهدی فرمانی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03 م.الف1099
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 

140460306012007181 هیات اول کلاسه 626-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای علی دباغیان به شناسنامه شماره 
15122کد ملی 0902488449  فرزند محمد در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت   1312 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
192 و193 فرعی از 58 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی ورثه مرتضی فیض رزق آبادی و 
علی حجی نیا فروتقه ) 905 مترمربع تامی ششدانگ پلاک 193 
فرعی از 58 اصلی( و زهرا پاکروان ) 407 مترمربع از پلاک 192 
فرعی از 58 اصلی( محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/06/03 م.الف511
املاک کاشمر و  اسناد  ثبت  رئیس  احمد جهانگیر–    

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان 
رضوی 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

رسمی سند  فاقد  ساختمانهای 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460306012005564 هیات اول کلاسه 
1653-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول 
ایزدپناه به شناسنامه شماره 388 کد ملی 0901043141 صادره 
کاشمر فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 
511/63 متر مربع  ، پاک ثبتی 16561 فرعی از 3027  اصلی 
واقع در بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی حمید محولاتی فرزند محمد رضا محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19. 

1404/06/03 م.الف511 نوبت دوم:  انتشار  تاریخ 
املاک کاشمر و  اسناد  ثبت  رئیس  احمد جهانگیر–    

511/39اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان 
رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

رسمی سند  فاقد  ساختمانهای 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 
 1404/04/30  -140460306277000774 برابر رای شماره   -1
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه 
علی اکبر ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 ششدانگ  یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  700/19  متر مربع قسمتی از 
پاک 12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری 
از  محل مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است.2- برابر رای 
شماره 140460306277000775- 1404/04/30 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه علی اکبر 
ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  1376/35 متر مربع قسمتی از پلاک 
12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری از 
محل مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است.3-برابر رای 
شماره 140460306277000776- 1404/04/30 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه علی اکبر 
ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 855/49 متر مربع قسمتی از پلاک 
12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری از  
محل مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است 4- برابر رای 

اول  هیات   1404/04/30  -140460306277000777 شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه علی اکبر 
ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  697/26 متر مربع قسمتی از پلاک 
12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری از  محل 
مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است 5- برابر رای شماره 
140460306277000778- 1404/04/30 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه علی اکبر ایزدی  به شناسه 
ملی 14001511350 ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
540/02 متر مربع قسمتی از پاک 12- اصلی بخش 4 زاوه واقع 
در اراضی قل آباد خریداری از  محل مالکیت علی اکبر ایزدی محرز 
گردیده است 6- برابر رای شماره 140460306277000779- 
1404/04/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره 
اوقاف موقوفه علی اکبر ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 
ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1149/07 متر مربع 
قسمتی از پلاک 12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد 
خریداری از  محل مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است 
7- برابر رای شماره 140460306277000780- 1404/04/30 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه 
علی اکبر ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 ششدانگ  یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  2643/08 متر مربع قسمتی از 
پاک 12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری 
از  محل مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است 8- برابر 
رای شماره 140460306277000781- 1404/04/30 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه علی اکبر 
ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  2115/25 متر مربع قسمتی از پلاک 
12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری از  محل 
مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است 9- برابر رای شماره 
140460306277000782- 1404/04/30 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه علی اکبر ایزدی  به شناسه 
ملی 14001511350 ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
582/85  متر مربع قسمتی از پلاک 12- اصلی بخش 4 زاوه واقع 
در اراضی قل آباد خریداری از  محل مالکیت علی اکبر ایزدی محرز 
گردیده است 10- برابر رای شماره 140460306277000783- 
1404/04/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره 
اوقاف موقوفه علی اکبر ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 
ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  759/59  متر 
مربع قسمتی از پلاک 12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل 
آباد خریداری از  محل مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است 
11- برابر رای شماره 140460306277000784- 1404/04/30 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه 
علی اکبر ایزدی  به شناسه ملی 14001511350 ششدانگ  یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  1056متر مربع قسمتی از پلاک 
12- اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری از  محل 
مالکیت علی اکبر ایزدی محرز گردیده است 12- برابر رای شماره 
140460306277000774- 1404/04/30 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی اداره اوقاف موقوفه علی اکبر ایزدی  به 
شناسه ملی 14001511350 ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 741/18متر مربع قسمتی از پلاک 12- اصلی بخش 4 
زاوه واقع در اراضی قل آباد خریداری از  محل مالکیت علی اکبر 
ایزدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03 م.الف129

 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه
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آگهی

511/29اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره 140460306271001897 مورخ 1404/03/21 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کاظم خیرخواه  فرزند حسن بشماره 
شناسنامه 3370 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 629 متر مربع قسمتی از پلاک 57 اصلی  واقع در خراسان 
رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج ) از محل مالکیت 
غلامرضا خیرخواه( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/06/03 م.الف6985
سید سعید کریمی – قائم مقام رئیس واحد ثبتی منطقه 5 مشهد

511/30اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره 140460306004002981 مورخ 1404/04/29 هیات اول /

دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسین مقدم ثانی فرزند 
عیسی به شماره شناسنامه 93 صادره از تربت جام در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی با کاربری زراعی باغی به مساحت 7500 متر 
مربع قسمتی از پلاک 1 فرعی از 35 اصلی واقع در بخش 10 مشهد 
مقدس و در اراضی احمد آباد خراسان رضوی  و خریداری از مالک 
رسمی آقای محمود ازقندی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 
نوبت اول: 1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/04 

م.الف7040
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/31اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره 140460306004002793  مورخ 1404/04/24هیات اول /

دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا محمدی فرزند 
غلامرضا به شماره شناسنامه 1916 صادره از مشهد در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 80 متر مربع قسمتی از پلاک 181 
فرعی از یک اصلی واقع در اراضی بحر آباد خراسان رضوی بخش 
10  حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای 
اسماعیل صبوری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/04 م.الف7038
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 

اول  شماره 1404603067001225 مورخ 1404/02/16 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ماندانا ایرج فریدونی فرزند 
محمد تقی بشماره شناسنامه 11200 در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 19662/30 متر مربع قسمتی از پلاک  60 اصلی 
بخش 11 واقع در اراضی مهر آباد  خریداری از مالک رسمی آقای 
احمد ارباب محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03 م.الف7042
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/33اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره 140460306004002795 مورخ 1404/04/24 هیات اول /

دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نسرین پور مقدم فرزند 
محمدرضا به شماره شناسنامه 0923642331 صادره از مشهد در 
تمامت سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت  
117/65 متر مربع قسمتی از پلاک 32 اصلی واقع در بخش 10 
مشهد مقدس و در اراضی مهدی آباد خراسان رضوی و خریداری 
از مالک رسمی آقای حسین حسن زاده محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/06/03 م.الف7027
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/34اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره 140460306004002794 مورخ 1404/04/24 هیات اول /

دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محمدرضا پور مقدم 
فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 731 صادره از مشهد در تمامت 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت  117/65 
متر مربع قسمتی از پلاک 32 اصلی واقع در بخش 10 مشهد مقدس 
و در اراضی مهدی آباد خراسان رضوی و خریداری از مالک رسمی 
آقای حسین حسن زاده محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03 م.الف7030
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/35اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره 140460306267002782 مورخ 1404/04/21 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رمضان قاهری فرزند حسن 
بشماره شناسنامه 1342 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 51696/06 متر مربع قسمتی از پلاک 26 
اصلی بخش 11 واقع در اراضی درنگ آباد  خریداری از مالک رسمی  

آقای احمد ریحانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03 م.الف7032
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/36اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
رای  و   1403/10/23 مورخ   140360306267004626 شماره 
اصلاحی 140460306267003063 مورخ 1404/04/28 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین آذریان فرزند 
محمد تقی  بشماره شناسنامه 292 در ششدانگ یک باب ساختمان 
مسکونی به مساحت 230 متر مربع قسمتی از پلاک باقیمانده 205 
فرعی از3  اصلی بخش 10 ) توضیحا پلاک باقیمانده 205 فرعی در 
راستای استاندارد سازی به 1735 فرعی تبدیل شده است( واقع در 
پیامبر اعظم 49 ثنایی 3 پلاک 19 خریداری از مالک رسمی آقای 
علی محمد مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03 م.الف7046
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

 
511/37آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند 

رسمی 
برابر رای شماره 140460306005012589 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احسان اسلامی افروز فرزند محسن 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 943/81 مترمربع 
از پلاک شماره 46 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای عبدالباقی زردی محرز گردیده است. 
لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی 
و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. )م الف 7077( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
511/38آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند 

رسمی 
برابر رای شماره 140460306005009387 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم لیلا خیری فرزند فضل اله در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 102مترمربع از پلاک شماره 866 فرعی 
238 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای مسعود سعیدی محرز گردیده است. لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری 
در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م 
الف 7078( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/06/03
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
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دیپ‌مایند  مدیرعامل 
در گفت‌وگویی با مجله 
WIRED تأکید کرد ظهور 
عمومی«  مصنوعی  »هوش 
یا AGI می‌تواند جامعه 
بشری را دگرگون کند و 
نقش صنایع کلیدی همچون 

سلامت، آموزش و اقتصاد دانش‌بنیان را بازتعریف کند.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین و براساس گزارش 
 DeepMind هوشیو، دمیس هسابیس، مدیرعامل شرکت
و از پیشگامان توسعه هوش مصنوعی در جهان، در 
گفت‌وگویی تازه با WIRED از شتاب بی‌سابقه پیشرفت 
AGI )هوش مصنوعی عمومی( خبر داده و اعلام کرده 
است که این فناوری می‌تواند به‌زودی صنایع و ساختارهای 

اجتماعی را دچار تحولی عمیق کند.
به گفته او، AGI قادر خواهد بود عملکردی در سطح 
توانایی‌های شناختی انسان در حوزه‌های مختلف داشته 
باشد و در صنایعی مانند بهداشت، آموزش، حقوق و 
بازارهای مالی، بهره‌وری را به‌طور چشمگیری افزایش دهد. 
او همچنین هشدار داد کسب‌وکارها باید برای خودکارسازی 
سریع وظایف، فرصت‌های بازار نوظهور و دگرگونی نیروی 

کار آماده باشند.
طبق گزارش‌ها، مدل‌های جدید شرکت دیپ‌مایند 
همچون Gemini در برخی آزمون‌ها به عملکردی در 
حد انسان دست یافته‌اند. در همین راستا، سرمایه‌گذاری 
شرکت‌هایی مانند مایکروسافت و OpenAI در سال‌های 
اخیر نشان‌دهنده رقابت فشرده جهانی برای دستیابی به 

AGI است.
با وجود این پیشرفت‌ها، چالش‌هایی نیز در راه است؛ 
از جمله جابجایی شغلی گسترده )با پیش‌بینی حذف 
۸۵ میلیون شغل تا سال ۲۰۲۵( و مسائل اخلاقی نظیر 
تبعیض الگوریتمی و عدم شفافیت تصمیم‌گیری‌های هوش 

مصنوعی.
هسابیس خواستار تدوین سیاست‌های هوشمند و 

اقدامات پیشگیرانه برای مدیریت این تحولات شده است.

هوش مصنوعی عمومی تا 
۲۰۳۰ جهان را زیر و رو می‌کند

سازمان ملل پیش‌بینی کرده جمعیت 
جهان تا دهه ۲۰۸۰ به اوج ۱۰.۴ 
میلیارد نفر برسد و سپس تا پایان قرن 
کاهش یابد. اما برخی پژوهش‌ها نشان 
می‌دهد این نقطه اوج زودتر از انتظار 
فرا می‌رسد. در همین حال، کارشناسان 
هشدار می‌دهند که هم‌زمانی این روند 
با شتاب فزاینده رشد هوش مصنوعی و 
است  به »تکینگی« ممکن  نزدیک‌شدن 

مسیر آینده بشر را به کلی تغییر دهد.
با  به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، 
عبور جمعیت جهان از مرز ۸ میلیارد 
نفر در سال گذشته، دغدغه درباره آینده 
رشد جمعیت، به‌ویژه در کنار پیشرفت 
سریع فناوری هوش مصنوعی، دوباره به 
مرکز توجه محافل علمی و آینده‌پژوهی 

بازگشته است.
بر اساس آخرین پیش‌بینی سازمان 
ملل، جمعیت جهان در مسیر افزایش 
تا حدود ۸.۵ میلیارد در سال ۲۰۳۰ و 
۹.۷ میلیارد در سال ۲۰۵۰ قرار دارد. 
اوج این رشد در دهه ۲۰۸۰ با رسیدن 
به رقم ۱۰.۴ میلیارد نفر خواهد بود، اما 
پس از آن، روندی معکوس آغاز می‌شود 
که انتظار می‌رود تا حدود سال ۲۱۰۰ 
ادامه یابد. با این حال، پژوهشی که 
توسط دانشگاه واشنگتن و با حمایت 
مالی بنیاد بیل و ملیندا گیتس انجام 
شده، پیش‌بینی می‌کند که جمعیت 

جهان شاید زودتر از انتظار، در همین 
دهه به اوج خود برسد و تا سال ۲۱۰۰ 

از ۸.۸ میلیارد نفر فراتر نرود.
کاهش نرخ باروری؛ دلیل اصلی 

توقف رشد جمعیت
یکی از مهم‌ترین عوامل این تغییر 
مسیر، کاهش شدید نرخ باروری در 
سراسر جهان است. طبق گزارش سازمان 
ملل، هم‌اکنون دو سوم جمعیت جهان 
در کشورهایی زندگی می‌کنند که نرخ 
فرزندآوری در آن‌ها کمتر از ۲.۱ فرزند 
به‌ازای هر زن است؛ نرخی که برای 

ثبات جمعیتی در بلندمدت ضروری 
تلقی می‌شود. به گفته »جان ویلموث«، 
مدیر بخش جمعیت در سازمان ملل، 
»در صورت تداوم این نرخ پایین، در 
نیمه دوم قرن شاهد کاهش شتاب رشد 

جمعیت جهانی خواهیم بود.«
تکینگی هوش مصنوعی؛ تهدید یا 

تسریع‌کننده کاهش جمعیت؟
اما هم‌زمان با این تحولات جمعیتی، 
کارشناسان به روندی دیگر نیز هشدار 
می‌دهند: رسیدن به »تکینگی فناوری« 
یا لحظه‌ای که هوش مصنوعی از کنترل 

انسان فراتر رود و با سرعتی نمایی مسیر 
جامعه را دگرگون کند. برخی تحلیل‌ها 
نشان می‌دهد ممکن است این لحظه 

حیاتی طی پنج سال آینده فرا برسد.
این پرسش مطرح می‌شود که آیا 
ظهور هوش مصنوعیِ فوق‌هوشمند، 
خود می‌تواند به کاتالیزوری برای کاهش 
جمعیت تبدیل شود؟ به‌ویژه اگر بخش 
بزرگی از مشاغل، تصمیم‌گیری‌ها و 
ساختارهای اجتماعی به‌دست الگوریتم‌ها 
بیفتد. در چنین سناریویی، برخی ناظران 
نسبت به احتمال شکل‌گیری دنیایی با 
جمعیتی کنترل‌شده یا حتی محدودشده 

از سوی ماشین‌ها هشدار می‌دهند.
جمعیت کمتر، جامعه‌ای متفاوت؟

در حالی که برخی خوش‌بینان این 
روند را فرصتی برای بهبود کیفیت 
زندگی و بهره‌وری می‌دانند، بسیاری 
نیز نگران‌اند که کاهش جمعیت، به‌ویژه 
در کنار سلطه تکنولوژی، به بحران‌هایی 
تازه در ساختار خانواده، روابط انسانی، 

نظام آموزشی و بازار کار منجر شود.
با درنظر گرفتن هم‌زمانی کاهش 
تحولات  و  اقلیمی  تغییرات  باروری، 
فناورانه، به‌نظر می‌رسد که بشر در 
قرار گرفته  قرنی سرنوشت‌ساز  آستانه 
است؛ قرنی که نه‌فقط تعداد ما، بلکه 
تعریف »انسان‌بودن« را نیز ممکن است 

دستخوش تغییر کند.

اداره کل ثبت اسناد املاک استان   خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی برابر آرا 
۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۱۶۴۰و۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۱۶۴۱و  شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۱۶۴۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
مالکیت آقای منصور خیراندیش به  شناسنامه شماره ۶۸۶۳ کد 
ملی۰۷۴۸۴۰۸۲۸۲ صادره تایباد فرزند میر رسول در شش دانگ 
سه قطعه زمین مزروعی به مساحت های ۲۳۱۳۴۳ و ۲۰۰۰۰۰۰ و 
۶۶۰۱۸۱ متر مربع پلاک شماره ۵۹ فرعی از ۲۲۰ اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش ۱۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد از محل قسمتی 
از مالکیت شادروان جهانگیر درويش ) سهم الارثی عبدالستار و عبدالحق 
و عبدالغفار درويشی( و شادروان صالح یوسفی) سهم الارث عبدالکریم 
یوسفی( و شادروان عصمت الله یوسفی ) سهم الارث عبدالله یوسفی(  
و شادروان عبدالقادر درويشی ) سهم الارث عبدالواحد و مجتبی و 
غلام یحیی و عبدا لظاهر درويشی ( و از محل مالکیت شادروان عثمان 
احمدی ) سهم الارث حسن و فیض محمد احمدی( و محبوبه حیدری 
و طیبیه حیدری و عبدلله حیدری و مریم حیدری و فاطمه حیدری و 
محمد گل نازپرور و شادروان فقیر محمد اللهیاری ) سهم الارثی نور 
محمد( و شادروان شاه میرزا حنفی) سهم الارثی عبدالحق حنفی( 
و شادروان رحمان احمدی ) سهم الارثی محمد صدیق احمدی( و 
مالکیت محبوبه حیدری و صیف الملوک ادهمی و عبدالحکیم حنفی 
و شادروان حبیب الله عبادی) سهم الارثی حکمت عبادی ( و شادروان 
غلامرضا حسین شعار بهلولی) سهم الارثی حسین ( و شادروان عبدالله 
حلیم بهلولی) سهم الارثی علیرضا( و قسمتی از پلاک محرز گردیدست 
به منظور ابلاغ عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/05/19
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/06/03

 رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد رسول طاهری زاده

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان خراسان وضوى 
اداره ثبت اسناد و املاى حوزه ثبت ملک تايباد 

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتى اراضى و ساختمان 
هاى فاقد سند رسمى  آگهى موضوع ماده ٣قانون وماده ۱۳ ائين نامه 
قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتى و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند 

رسمى  
و   ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۲۴۲۱ شماره  راى  برابر 
۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۲۴۲۲ و ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۲۴۲۳ هيات اول 
موضوع قأنون تعيين تكليف وضعيت  ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک تايباد تصرفات 
مالكانه بلامعارض متقاضى آقاى منصور خيرانديش  به شناسنامه 
شماره ۶۸۶۳ كد ملى ۰۷۴۸۴۰۸۲۸۲ صادره از تايباد فرزند 
ميررسول در ششدانگ سه قطعه زمين مزروعى به مساحت هاى  
۱۱۵۵۲۶۵۰،۱۱۳۴۳،۲۳۷۹متر مربع قسمتى از پلاك شماره ۲۴۶ 
اصلى واقع در خراسان رضوى بخش ١۴ مشهد حوزه ثبت ملک تايباد 
و از  محل تمامیت ماليكت امير خيرانديش و قسمتى از پلاك محرز 
گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهى مى  شود در صورتى كه اشخاص نسبت به صدور سند 
ماليكت متقاضى اعتراضى داشته باشند مى تواند از تاريخ انتشار اولين 
آگهى به مدت دو ماه اعتراض  خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضاىي تقديم نمايند. بديهى است در صورت انقضاى مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند ماليكت صادر خواهد 
شد.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/05/19
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03

رسول طاهری زاده رئيس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
فاقد سند رسمی ساختمانهای 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره 140460306012006575 هیات اول کلاسه 1404-58 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای یوسف فانی اله آبادی 
به شناسنامه شماره 0890539741 کد ملی 0890539741 
صادره کاشمر فرزند حسین در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به 
مساحت  92/58 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1436 فرعی از 58 اصلی 
واقع در  بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی 
خانم بتول زارع نائی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 
نوبت اول: 1404/05/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/03 

م.الف1093
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

آیا نقطه اوج جمعیت بشر نزدیک است؟

پیش‌بینی‌ هولناک از هم‌زمانی کاهش زاد و ولد
 با ظهور هوش مصنوعی فراانسانی


